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Vigilancia y detectores
Las cámaras de vigilancia inteligentes mantienen nuestra 
casa vigilada en todo momento. 

Están grabando constantemente y si detectan movimiento 
pueden enviarte a tu móvil una alerta con un vídeo corto, útil 
para revisar si nuestros hijos han llegado a casa a tiempo, 
haciendo los deberes o jugando a la videoconsola. Vigilar a 
nuestra mascota mientras estamos fuera e –incluso hablarle 
a través del altavoz de la cámara–, ver si un empleado del 
hogar ha llegado. Las posibilidades son infinitas.

SEGURIDAD

ALARMA WIFI/GSM + CÁMARA 
ENERGEEKS
Sistema de alarma con conectividad Wifi y/o GSM. Protección de 
propiedades ante posibles robos u ocupaciones no deseadas, tanto en 
negocios como en segundas viviendas o viviendas habituales. Simplemente 
con una tarjeta SIM con conectividad GSM (no datos) y/o una conexión 
Wifi, se podrán recibir los avisos y controlar el sistema desde un teléfono 
móvil. Dispone de 2 opciones, para una doble seguridad: ante la pérdida de 
conexión Wifi o una pérdida de alimentación eléctrica, el sistema dispone 
de batería de emergencia y automáticamente pasa a modo GSM. 
CÓD. 134478

144,99€

ALARMA WIFI + CÁMARA IP
ENERGEEKS
Protección de propiedades ante posibles robos u ocupaciones no deseadas, 
tanto en negocios como en segundas viviendas o viviendas habituales. 
Simplemente se necesita una conexión wifi y se podrán recibir los avisos de 
intrusiones y controlar el sistema desde un smartphone. El kit incluye una 
cámara de vigilancia IP Wifi 1080p, lo que permite ver en tiempo real qué está 
ocurriendo. Esta cámara dispone además de su propio sensor de movimiento, 
por lo que si lo activas, también emite avisos como un sensor independiente. 
CÓD. 134477

129,99€ 

SIN CUOTAS NI 
PERMANENCIA

SIN CUOTAS NI 
PERMANENCIA
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SEGURIDAD

Cámaras de vigilancia

CÁMARA IP WIFI
ENERGEEKS
Alimentación Batería recargable 9000 mAh. 
Redes wifi sólo redes de 2 4 GHz. Lente 
36 mm. Resolución FULL HD 1080 p. 
Detección de movimiento. Visión nocturna 
hasta 10 m. Función grabación. Ranura 
tarjeta SD hasta 64 Gb. IP 65.
CÓD. 134484

89,99€

DETECTOR DE CO2
OCARIZ

Detecta la buena 
calidad del aire en 
espacios cerrados que 
es fundamental para la 
lucha contra  
el Covid-19.
Mucho más preciso. Provisto de sensor 
de doble canal para la medición de CO2 
en el ambiente. Rango de medición 
de 0 a 10.000 ppm. Indicado su uso en 
espacios públicos y privados. Fácil de 
entender, más dinámico, con iconos 
de caras y colores del semáforo. 
Autónomo, no necesita WIFI. Incorpora 
batería recargable de larga duración.
CÓD. 134283

169€

CÁMARA IP WIFI DEFENDER 
MOTORIZADA EG-CIPEXT001
ENERGEEKS
Alimentación DC 5 V 1 A (Micro USB). Resolución FULL 
HD 1080 p. Redes wifi sólo redes de 2 4 GHz. Detección 
de movimiento. Visión nocturna hasta 10 m. Función 
grabación. Ranura tarjeta SD hasta 64 Gb. Rotación 355 º 
horizontal 90 º vertical. Auto tracking. RJ 45.  
Compatible con Google Home y Amazon Alexa.
CÓD. 134483

69,99€

CÁMARA IP WIFI SENTINEL 
MOTORIZADA EG-CIP002 
ENERGEEKS
Alimentación: DC 5V 1.6 A(Micro USB). Redes wifi: sólo 
redes de 2.4GHz. Lente 3,6 mm. Resolución FULLHD1080p, 
Detección de movimiento, Visiónn octurna hasta10 m., 
Función grabación. Ranura tarjeta SD hasta 64Gb.  
Rotación: 355º horizontal/90º vertical. RJ45. Auto-tracking.
CÓD. 134482

39,99€

Puerto USB

SOLUCIONES DE CERRAJERÍA
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SOLUCIONES DE CERRAJERÍA

CERROJO 
SOBREPONER 
ELECTRÓNICO 
1050 L 
OCARIZ 
Solución definitiva a los 
métodos de robo más 
comunes: bumping, 
extracción, taladro, ganzúa, 
impresioning, resbalón, 
etc. Cifrado rolling code 
de encriptación de código 
variable. La apertura y el cierre 
se hacen con los mandos a 
distancia de la aplicación APP 
desde el móvil.
CÓD. 128723. Color dorado
CÓD. 128724. Color plata

130,90€

Fácil  
instalación. 

Sin necesidad  
de obra.

CERROJO 7930 RSA
LINCE
Sensor alarma, diseñado con las más avanzadas 
tecnologías, el detector inteligente de Lince 
activará una alarma sensible a aperturas, golpes 
y vibraciones no deseadas. Anti-impresión, anti-
bumping, anti-ganzuado, anti-taladro, anti-giro, 
anti extracción Llave XL, se suministra con 5 llaves 
multipunto reversibles de cuello largo. 
CÓD. 128966

95,90€

CERROJO 7930 RSA-TRAS
LINCE
Existen ciertos lugares donde guardamos bienes de 
cada vez más valor y a cuya protección apenas damos 
importancia, nos referimos a los trasteros, camarotes, 
bodegas. Cerrojo más robusto y fiable. Sensor alarma, 
capaz de detectar los intentos de intrusión antes de 
que el ladrón entre en la propiedad.
CÓD. 133991

102,90€

SENSOR
ALARMA

DETECCIÓN 
ANTICIPADA

ESCUDO CILINDRO SQDO
LINCE 
Protector de alta sSeguridad concebido para 
proteger el cilindro europerfil y la cerradura de 
la puerta frente a las efracciones. Recomendable 
para todo tipo de puertas de madera. 
Complemento ideal contra ataques de taladro, 
extracción, fresado y apalancamiento. Acero 
macizo de carbón triturado con bolas de acero 
que evita ataques de brocas. 

ESCUDO PROTECTOR 
CILINDRO HOPLON
LINCE 
El escudo HOPLON es un robusto complemento 
para el cierre de las puertas de madera y está 
diseñado para ofrecer un alto grado de protección 
al cilindro europerfil de la cerradura frente a 
los ataques de taladro, extracción, fresado o 
apalancamiento. Totalmente fabricado en acero 
macizo carbonitrurado, con incrustaciones 
estratégicas de bolas de acero para evitar el avance 
de las brocas y fresados. Al ser giratorio, permiten 
un ajuste milimétrico con el cilindro europerfil.

 
CÓD. 121023. Color plata.

45,50€
 
CÓD. 121021. Color PVD dorado.
CÓD. 121024. Color cromo brillo.

47,50€

 
CÓD. 116303: Acabado bicapa Inox

68,50€
 
CÓD. 116302: Acabado PVD oro

74,50€

CILINDRO DE 
SEGURIDAD C6  
LEVA LARGA
LINCE 
Cilindro europerfil de alta seguridad. 
Normativa europea EN 1303:2006. 
Cuerpo de latón ensamblado con 
una barra de acero.

Latonado 
CÓD. 116276. 30x30 cms. 	 49,50€
CÓD. 116278. 35x35 cms. 	 52,90€
CÓD. 116279. 40x30 cms. 	 52,90€
CÓD. 116280. 40x40 cms. 	 59,90€

Niquelado 

CÓD. 116282. 30x30 cms. 	52,50€ 

CÓD. 116284. 35x35 cms. 	 54,50€
CÓD. 116285. 40x30 cms. 	 54,50€
CÓD. 116286. 40x40 cms. 	63,50€

CÓD. 121023 CÓD. 121024
CÓD. 116303

CÓD. 116302

CÓD. 121021

CERROJO 7930 TRAS 
LINCE
Especial para trasteros. Los 
característicos e inconfundibles 
Cerrojos Lince, siempre han sido 
unos referentes en la seguridad 
adicional para proteger todo 
aquello que más apreciamos. 
Pero existe un lugar donde 
guardamos bienes de cada vez 
más valor y que apenas damos 
importancia a su protección, los 
trasteros, camarotes, bodegas.. 

CÓD. 129017 
Acabado 
cromado

57,50€
CÓD. 116292 
Acabado  
cromo-mate

55,50€

CÓD. 116291 
Acabado  
cromado

53,90€
CÓD. 116290 
Acabado  
latonado

54,50€

INCLUYEN 
5 LLAVES 

MULTIPUNTO

INCLUYEN 
5 LLAVES 

MULTIPUNTO

ALTA  
SEGURIDAD  

EN TODO TIPO 
DE PUERTAS

especial MANTENIMIENTO DEL HOGAR
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Sustituye 
fácilmente la 
bisagra y el 
pistón gas de 
tu canapé  
BCP4

Manillas y pomos para puertas
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SOLUCIONES DE CERRAJERÍA

SOLUCIONES DE ILUMINACIÓN Y ELECTRICIDAD

JUEGO BISAGRA 
CANAPE BCP4
MICEL
Medida: 710 x 115 mm. Incluye 
tornillo para pistón de métrica 8. 
No incluye pistón. Acabado negro.
CÓD. 122264

28,50€

PISTÓN GAS 
CANAPE BCP4 

MICEL
Medida 340 mm. Acabado negro.

CÓD. 122260: Potencia 1150 NW
CÓD. 122261: Potencia 1250 NW
CÓD. 122262: Potencia 1400 NW

CÓD. 122263: Potencia 350 NW
CÓD. 122259: Potencia 800 NW

11,75€

JUEGO MANILLA 6800 
MICEL
Medida placa 70 x 25 mm. 2 taladros.  
Medida manilla 130 mm. 
CÓD. 120059: Acabado blanco.
CÓD. 120060: Acabado negro.

10,75€

JUEGO MANILLA 1666 
LATONADA
MICEL
Juego manilla con placa de acero  
y maneta de aluminio.  
Medida placa 250 x 45 mm.  
Acabado latonado.
CÓD. 122271

8,90€

JUEGO MANILLA 1777 
LATONADA
MICEL
Juego manilla con placa de acero  
y maneta de aluminio.  
Medida placa 240 x 45 mm. 
Acabado latonado.
CÓD. 62386

7,25€

JUEGO MANILLA 272 
NEGRA
MICEL
Juego manilla con placa de acero 
y maneta de aluminio.  
Medida placa 275 x 45 mm.  
Acabado negro.
CÓD. 75680

8,90€

JUEGO ROSETA 
707 
MICEL
Diámetro roseta 50 mm. 
Acabado niquel satinado
CÓD. 71843 

7,70€

JUEGO ROSETA 
909 
MICEL
Diámetro roseta 50 mm.  
Acabado niquel satinado
CÓD. 71840

7,70€

POMO PUERTA  
AROS PP1
MICEL
Medida: 70 mm.  
Latón pulido.
CÓD. 128418

11,75€

POMO PUERTA 
LISO PP2
MICEL
Medida: 70mm.  
Niquel satinado.
CÓD. 128421

13,90€

especial MANTENIMIENTO DEL HOGAR
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Proyectores led
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SOLUCIONES DE ILUMINACIÓN Y ELECTRICIDAD

Respeta el planeta y  
reduce la factura de luz
Te proponemos medidas de fácil instalación.

Los Downlight led mejoran el rendimiento y ahorro de 
anteriores tecnologías, puedes encontrarlos con la 
misma medida, lo que facilita mucho la instalación al no 
tener que modificar el hueco, se conectan directos a red. 
Dispones de diferentes potencias en igual medida por lo 
que podrás aumentar la iluminación de la estancia.

PACK 2 DOWNLIGHTS LED 
EMPOTRAR REDONDO
GARZA
18 W.  1600 lm.  
CÓD. 134878: Luz neutra
CÓD. 134879: Luz fría

12,95€

PACK 2+1 BOMBILLA 
ESFÉRICA 
GARZA
8W. Casquillo E14. 220º. 810 Lm.  
CÓD. 134303: Luz cálida. 30K.
CÓD. 134304: Luz neutra. 40K.

6,50€

PACK 2+1 BOMBILLA 
ESFÉRICA 
GARZA
8W. Casquillo E27. 220º. 810 lm.  
CÓD. 134293: Luz cálida. 30K.
CÓD. 134294: Luz neutra. 40K.

6,50€

PACK 2+1 BOMBILLA 
ESTANDAR  LED 
GARZA
12W . Casquillo E27 . 240º. 1060 lm. 
CÓD. 134296: Luz cálida. 30K.
CÓD. 134295: Luz fría. 65K.

5,95€

PACK 2+1 BOMBILLA 
ESTANDAR  LED 
GARZA
15W . Casquillo E27. 240º. 1520 lm. 
CÓD. 134297: Luz cálida. 30K.
CÓD. 134298: Luz fría. 65K.

9,95€

CÓD. 134868 
75W.  6750 lm.

20,95€

PROYECTOR PANTALLA  
COMPLETA LUZ FRÍA
GARZA
CÓD. 134873 
10 W.  950 lm. 

9,95€

PROYECTOR  
PANTALLA  
COMPLETA  
LUZ FRÍA
GARZA
30 W. 2850 lm.  
Con sensor de 
movimiento.
CÓD. 134877

31,95€

CÓD. 134874 
20 W. 1900 lm.

14,95€
CÓD. 134875 
30 W. 2850 lm.

21,95€

CÓD. 134876 
50 W. 4750 lm.

31,95€

PROYECTOR LED 
LUZ NEUTRA 
GARZA
CÓD. 134869 
100W. 9000 lm.

29,95€

PACK 2+1 BOMBILLA 
VELA
GARZA
6W . Casquillo E14 . 220º . 470 lm. 
CÓD. 134299:  Luz cálida. 30K.
CÓD. 134300:  Luz fría. 65K.

6,50€

PLAFÓN CUADRADO 
EXTRAPLANO
GARZA
43 x 43 cm. 42 W. 3200  lm.  Luz fría.
CÓD. 134885

24,95€

PLAFÓN CUADRADO
GARZA
Luz fría.
CÓD. 134883 
28 x 28 cm. 12 W.  
840  lm.  

11,95€

PLAFÓN CUADRADO
GARZA
Luz fría.
CÓD. 134880 
Ø 26 cm. 14 W.  
1150  lm.  

10,95€

CÓD. 134884 
33 x 33 cm. 20 W.  
1400  lm.  

16,95€

CÓD. 134881 
Ø 33 cm. 24 W.  
1900  lm.  

13,95€

CÓD. 134882 
Ø 38 cm. 32 W.  
2600  lm.  

19,95€

CONEXIÓN
RÁPIDA

CONEXIÓN
RÁPIDA

especial MANTENIMIENTO DEL HOGAR
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SOLUCIONES DE ILUMINACIÓN Y ELECTRICIDAD

REGLETA LUZ ARMARIO
GARZA
Regleta armario con sensor de 
movimiento. Potencia 1,5W. 85 lm.  
Luz neutra. (pilas no incluidas)
CÓD. 134892

10,95€

LUZ ARMARIO  
REDONDA
GARZA
Potencia 1,4W.  60 lm. Luz neutra.  
(pilas no incluidas).
CÓD. 134891

7,95€

Luz de armario con 
sensor de movimiento
Para ver tus cosas a 
simple vista.

PROYECTOR LED 
TELESCÓPICO  
NIVEL
30W. IP65. 2400 lm. 6000K.  
3 m. de cable.  
CÓD. 133502

42,50€

LÁMPARA 
DE TALLER 
PORTÁTIL
NIVEL
3W + 5 led. 3 h. de 
autonomía. 180 lm.  
Fuerte imán en la base 
y en el dorso. Gancho 
giratoria 360º ocultable. 
CÓD. 115780

10,95€

LÁMPARA 
DE TALLER 
PORTÁTIL
NIVEL
Recargable.  
5W + 5 led. 3 h. de 
duración. 450 lm. 
Potente imán. Con 
USB. Batería de Litio.
CÓD. 115777

26,95€

PROYECTOR 
LED
NIVEL
Led plano. Metal negro.  
P65.
CÓD. 119951: 10 w. 700 lm.
CÓD. 119952: 20 w. 1400 lm.
CÓD. 119953: 30 w. 2100 lm 
CÓD. 119954: 50 w. 3500 lm.

DESDE

13,50€

PROYECTOR 
LED
NIVEL
Led plano con sensor  
de movimiento.  20W. 
IP65. 1400 lm. 6000K
CÓD. 119955

26,95€

REGLETA 
LED LUZ 
FRÍA
GARZA
CÓD. 134887 
 60 cms. 18 W.  
1800 lm.

14,95€
CÓD. 134888 
90 cms. 30 W.  
2900 lm.

16,95€
CÓD. 134889 
120 cms. 36 W.  
3500 lm.

21,95€

REGLETA 
ILUMINACIÓN LED
SIMON BRICO
Regleta led con carga USB, sensor 
de presencia y crepuscular. 
Diferentes formas de anclaje, 
imanes, cinta doble cara y 
pestaña ara colgar.  28 cm.
CÓD. 127557: 50 lm.

21,95€
CÓD. 127558: 90 lm. Doble sensor 
wirelesss 2,5 W.

25,95€

REGLETA  
LED 
ANCHA 
GARZA
60 cms. 25W. 
2200 lm. Luz fría.
CÓD. 134890

27,95€

REGLETA ILUMINACIÓN LED AMALTEA  BLANCO
SIMON BRICO
CÓD. 127560:  
2 x 9 W. 1800 lm.

37,95€

CÓD. 127561:  2X 18 W .  
Auto tes. 3000 lm.

53,95€

PROYECTOR LED
NIVEL
20W. IP65. 1600 lm. 6000K 
3 m. de cable. Con base. 
CÓD. 133501

24,95€

especial MANTENIMIENTO DEL HOGAR
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Bases múltiples

Baterías larga duración
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SOLUCIONES DE ILUMINACIÓN Y ELECTRICIDAD

BASE MÚLTIPLE 3 TOMAS   
+ 3 USB COMBI BALL SIMO
SIMON BRICO
Base múltiple Combi Ball con 3 tomas 16A, 3 USB 2,4A.
Interruptor ON/OFF y cable de 1,4m. Incluye adhesivo 
antideslizante para mayor comodidad.

CÓD. 128904 
Carga inalámbrica. 

34,50€
CÓD. 128903 

19,95€

PILA  
ALCALINA  
AA LR03
DURACELL
Blister 8 pilas
CÓD. 112711

5,95€

PILA  
ALCALINA  
AA LR06
DURACELL
Blister 8 pilas
CÓD. 11271

5,95€

LÁMPARA 
MESA FLEXIBLE
GARZA
A pilas o USB. Botón 
táctil. Potencia 0,75W. 
120 lm. Luz fría.

CÓD. 123254

7,95€

PILA 
ALCALINA 
MN21 3LR50
DURACELL
MN 21 (23A // 3LR50). 
Blister 2 pilas.
CÓD. 109579

1,95€

PILA 
BOTÓN DL 
DURACELL
Litio DL.   
Blister 2 pilas .
CÓD. 126726: 2016
CÓD. 126725: 2025
CÓD. 126724: 2032

1,95€

BASE MÚLTIPLE  
6 TOMAS CON 
INTERRUPTOR Y USB
FAMATEL
Base aluminio 6 tomas TT+ 2 USB C/Int. 
Cable 1,5 m. Protección sobretensión
CÓD. 104881

30,50€

BASE MÚLTIPLE  
4 TOMAS CON 
INTERRUPTOR Y USB
FAMATEL
Base aluminio 4 tomas TT+ 2 USB C/Int. 
Cable 1,5 m. Protección sobretensión
CÓD. 104880

27,95€

especial MANTENIMIENTO DEL HOGAR
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Mecanismos SIMON serie AQUARIUS

Mecanismos SIMON serie 15
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SOLUCIONES DE ILUMINACIÓN Y ELECTRICIDAD

	 BLANCO	 ALUMINIO	 GRAFITO

Marco 2 elementos	 CÓD. 81796 	 1,85€	 CÓD. 81807 	 2,90€	 CÓD. 129398 	 2,90€
Marco 3 elementos	 CÓD. 81797 	 3,45€	 CÓD. 81808 	 5,10€	 CÓD. 129399 	 5,10€ 
Marco 4 elementos	 CÓD. 120697 	 4,75€  	 CÓD. 120696 	 7,15€ 	 CÓD. 129400 	 7,15€
Pulsador	 CÓD. 81793 	 4,15€	 CÓD. 81804 	 6,25€	 CÓD. 129401 	 6,25€
Interruptor	 CÓD. 81787 	 4,30€	 CÓD. 81798 	 5,99€	 CÓD. 129402 	 5,99€
Conmutador cruce	 CÓD. 81789 	 5,70€	 CÓD. 81800 	 8,70€ 	 CÓD. 129403 	 8,70€
Conmutador doble	 CÓD. 81788 	 6,05€	 CÓD. 81799 	 9,15€	 CÓD. 129404 	 9,15€
Base enchufe con toma de tierra	 CÓD. 81791 	 4,55€	 CÓD. 81802 	 7,00€	 CÓD. 129405 	 7,00€
Base enchufe bipolar	 CÓD. 81790 	 4,45€	 CÓD. 81801 	 6,90€	 CÓD. 129406 	 6,90€
Base teléfono	 CÓD. 81795 	 6,40€	 CÓD. 81806 	 9,80€	 CÓD. 129407 	 9,80€
Base antena intermedia	 CÓD. 102834 	 12,60€	 CÓD. 81805 	 19,20€	 CÓD. 129408 	 19,20€
Base enchufe doble con toma tierra	 CÓD.  81792 	 9,20€	 CÓD. 81803 	 10,65€	 CÓD. 129409 	 10,65€
Base antena final 2 tomas 	 CÓD. 128935 	 11,45€	 CÓD. 128936 	 15,50€	 CÓD. 129411 	 15,50€
Base ethernet RJ45 	 CÓD. 126236 	 7,50€	 CÓD. 126237 	 10,15€	 CÓD. 129410 	 10,15€
Caja mecanismos Superficie 	 CÓD. 126235 	 1,70€	 CÓD. 126239	 2,40€	 CÓD. 129412 	 2,40€
Caja mecanismos doble Superficie 	 CÓD. 126238 	 3,55€	 CÓD. 126240 	 5,10€	 CÓD. 129413 	 5,10€

BASE ENCHUFE 
SCHUKO SERIE 15
SIMON
2 P+TT MONOBLOC IP 44
CÓD. 133271

9,15€

BASE  
ENCHUFE 
CÓD. 133273

8,35€

BASE ENCHUFE 
DOBLE 
CÓD. 133274

13,65€

CONMUTADOR 
DOBLE 
CÓD. 133276

13,05€

PULSADOR  
LUZ 
CÓD. 133275

8,50€

CONMUTADOR 
SENCILLO 
CÓD. 133272

8,35€

especial MANTENIMIENTO DEL HOGAR
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SOLUCIONES DE ILUMINACIÓN Y ELECTRICIDAD

CONMUTADOR 
DOBLE 
SUPERFICIE  
FAMATEL
CÓD. 104909

4,75€

CONMUTADOR 
SUPERFICIE  
FAMATEL
CÓD. 104908

3,25€

BASE  
SUPERFICIE  
FAMATEL
CÓD. 104913

2,75€

BASE TOMA TIERRA 
SALIDA LATERAL 
SUPERFICIE
FAMATEL
CÓD. 104912

3,25€

PULSADOR 
SUPERFICIE
FAMATEL
CÓD. 104911. Pulsador luz
CÓD. 104910. Pulsador timbre

3,95€

INTERRUPTOR 
DOBLE POOL 54
FAMATEL
CÓD. 116090

4,25€

CONMUTADOR 
POOL 54
FAMATEL
CÓD. 116088

3,95€

7,95€ 7,75€

PULSADOR 
TIMBRE POOL 54
FAMATEL
CÓD. 116089

3,95€

CONMUTADOR/BASE 
ENCHUFE POOL 54
FAMATEL
CÓD. 116093

BASE ENCHUFE DOBLE  
POOL 54
FAMATEL
CÓD. 116092

BASE ENCHUFE  
POOL 54
FAMATEL
CÓD. 116091

5,25€

ESTANCO

Mecanismos FAMATEL  
SERIE HABITAT
	 BLANCO

Conmutador 10A-250 V 	 CÓD. 116094 	4,25€	
Cruzamiento 10A-250 V 	 CÓD. 116095  6,25€		
Pulsador 10A-250 V 	 CÓD. 116096 	3,95€	  
Pulsador luminoso 10A-250. 	 CÓD. 116097  	6,50€ 	
Doble conmutador 10A-250 V 	 CÓD. 116098  	6,50€ 	
Base enchufe 16A-250 V con toma tierra. 	 CÓD. 116099  	4,50€	
Base enchufe doble 16A-250 V con toma tierra	 CÓD. 116100 	6,75€	
Base de teléfono RJ-11	 CÓD. 116102 	6,75€	
Base de antena 2 tomas R-TV	 CÓD. 116101 	12,25€	
Marco 2 elementos	 CÓD. 116103 	 1,75€	
Marco 3 elementos	 CÓD. 116104 	 2,75€ 	

ESTANCO ESTANCO

ESTANCOESTANCO
ESTANCO

No  
deben  

faltarte a  
la hora 

de poner 
cualquier 

enchufe
JUEGO 5   

DESTORNILLADORES  
BAHCOFIT AISLO

BAHCO
Agarre máximo, mango antideslizante.  

Para trabajar en equipos con alimentación  
de hasta 1000 V. Boca plana, recta y philips.

CÓD. 124966

27,25€

especial MANTENIMIENTO DEL HOGAR
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SOLUCIONES DE BAÑO Y FONTANERÍA

Respeta el planeta y reduce  
la factura de agua
Te proponemos dos medidas de fácil instalación.

Los mecanismos de doble descarga de la cisterna, permiten hacer 
una descarga mayor o menor en función de las necesidades. Los 
aireadores en los grifos mezclan el agua con aire, de manera que 
el caudal de agua parece el mismo pero reduce el consumo hasta 
un 50%.

GRIFO DUCHA 
FLEXO 
FLEXO + D/C 
EXTENSIBLE 
MAZA
UG UNIVERSAL DE 
GRIFERÍA
Rociador cuadrado de 
20 cm. Mango de ducha 
metálicos y extraplano. 
Grifo monomando.
CÓD. 115319

111,95€

MANGO 
DUCHA FLEXO 
BARRA + D/C 
FONFRIA
UG UNIVERSAL DE 
GRIFERÍA
Rociador cuadrado de 
22 cm. Mango de ducha. 
Barra metálica extensible. 
Grifo monomando.
CÓD. 99628

53,95€

Barra  
extensible  
metálica  
de 75 a 
 140 cm.

COLUMNA 
DUCHA 
TATAY
Tubo central, flexo y 
conmutador de acero 
inoxidable. Piña, 
mango, soportes pared 
y regulable de ABS 
cromado y membranas 
de silicona (easy clean). 
Flexo doble engatillado 
de 1,5 m. Soporte del 
mango regulable en 
altura mediante botón.
CÓD. 134928

59,95€

CONJUNTO 
DUCHA
VIVAHOGAR
Grifo de ducha con 
flexo, soporte barra 
+ duchón redondo. 
Acero Inoxidable.
CÓD. 127584

69,95€

KIT DUCHA 
BARRA
TATAY
Kit ducha barra 
cromado brillante, 
incluye barra ducha y 
flexo métal de doble 
engatillado de 1,5 
m - Soportes barra y 
ducha y teléfono de 
ABS cromado y barra 
de acero inox.
CÓD. 134926

36,99€

especial MANTENIMIENTO DEL HOGAR
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Serie BIDASOA

Serie BASIC
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SOLUCIONES DE BAÑO Y FONTANERÍA

SOLUCIONES DE BAÑO Y FONTANERÍA

MANGO DUCHA 
1 POSICIÓN
TATAY
1 función + ahorro de 
agua, antical, ligero, 
(normas A.C.S.), (ABS), 
Garantia 5 años.
CÓD. 95205

8,95€

MANGO 
DUCHA
VIVAHOGAR
5 posiciones + STOP. 
Cromado.
CÓD. 97831

5,95€

MANGO DE DUCHA
VIVAHOGAR
Flexo Acero Inoxidable 1,5 m. 5 
funciones: lluvia, masaje, lluvia + 
masaje, spray y lluvia + spray
CÓD. 97842

10,95€

GRIFO 
TERMOSTÁTICO 
DUCHA
VIVAHOGAR
Termostático con sistema de 
seguridad 38º. Inversor automático.
CÓD. 119654

69,95€

GRIFO TERMOSTÁTICO 
BAÑERA/DUCHA 
EXTREMADURA
VIVAHOGAR 
Temperatura regulable. Tope de temperatura 
hasta 38ºC. Inversor regulable.
CÓD. 119655

81,95€

GRIFO MONOMANDO  
DE DUCHA
UG UNIVERSAL DE GRIFERÍA
Cartucho cerámico de 35 mm. Certificado 
CE. Manetas de zinc y cuerpo de latón.
CÓD. 116059

29,95€

GRIFO MONOMANDO  
DE DUCHA
UG UNIVERSAL DE GRIFERÍA
Cartucho cerámico de 35 mm. Certificado 
CE. Manetas de zinc y cuerpo de latón.
CÓD. 116058

23,95€

GRIFO MONOMANDO  
DE BIDET
UG UNIVERSAL DE GRIFERÍA
Cartucho cerámico de 35 mm.  Certificado 
CE. Manetas de zinc y cuerpo de latón.
CÓD. 116057

19,95€

GRIFO LAVABO
UG UNIVERSAL DE GRIFERÍA
Cartucho cerámico de 35 mm.  
Certificado CE. Manetas de zinc y 
cuerpo de latón.
CÓD. 116056

17,95€

GRIFO BAÑERA
UG UNIVERSAL DE GRIFERÍA
Cartucho cerámicos de 44 mm S/F. 
Latiguillos de 400 mm. Certificado CE. 
CÓD. 130571

51,95€

GRIFO BAÑO DUCHA
UG UNIVERSAL DE GRIFERÍA
Cartucho cerámicos de 44 mm S/F. 
Latiguillos de 400 mm. Certificado CE. 
CÓD. 130570

49,95€

GRIFO LAVABO  

UG UNIVERSAL DE GRIFERÍA
Cartucho cerámicos de 44 mm S/F. 
Latiguillos de 400 mm. Certificado CE. 
CÓD. 130568

35,95€

GRIFO BIDÉ  

UG UNIVERSAL DE GRIFERÍA
Cartucho cerámicos de 44 mm S/F. 
Latiguillos de 400 mm. Certificado CE. 
CÓD. 130569

35,95€

KIT DUCHA 
SOPORTE
TATAY
Kit de ducha con soporte 
multiposición ajuste 
perfecto.ABS calidad con 
acabado cromado. Tuercas 
en latón. Flexo metálico 
1,5m en acero inoxidable 
con doble engatillado.
CÓD. 134927

18,95€

especial MANTENIMIENTO DEL HOGAR

ATOMIZADOR 
GRIFO
VIVAHOGAR
40% de ahorro de agua. 
Flexible. 3,5 cm.
CÓD. 97849

3,50€
FLEXO DUCHA
TATAY
Fabricado en PVC.  
Medida 2 m.  Conexión 
universal
CÓD. 134924: color blanco.
CÓD. 134925: color  negro.

7,95€
FLEXO DUCHA 
TATAY
Metal ultrafuerte.
CÓD. 126260: 1,7 m.

6,50€
CÓD. 126261: 2 m.

7,95€
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SOLUCIONES DE BAÑO Y FONTANERÍA

MOD. NEW YORK
VIVAHOGAR 
Distancia entre ejes 15 cm.
CÓD. 119649

31,95€

MOD. IBIZA
VIVAHOGAR
CÓD. 119646

21,95€

MOD. CARES 
DP
CÓD. 97694

39,95€

GRIFOS 
MONOMANDO  
de caño giratorio cartucho 
de discos cerámico de 40 mm 
s/f latiguillos de 400 mm. 
Certificado CE. 

MOD. GRANADA
VIVAHOGAR
CÓD. 119647

28,95€

MOD. 
TIMANFAYA
CÓD. 125044

39,95€

MOD. TYPE
CÓD. 130577

32,95€

MOD. LONDRES
VIVAHOGAR
Distancia entre ejes 15 cm.
CÓD. 119648

29,95€

MOD. MAHÓN
VIVAHOGAR
Discos cerámicos 35 mm.
CÓD. 129390

29,95€

TABURETE  
BAÑO LOMBOK
TATAY  
Fabricado con polímeros plásticos, apta 
interior y exterior. Hasta 130 Kg.

TAPA WC  
TIPO VICTORIA  
CAÍDA SUAVE
TATAY 
Fabricado con PP antibacteria.   
1.800 gr. Soft Close, extraible,  
universal.

TAPA WC CONFORT 
SOFT
TATAY
Fabricado en Duroplast de 
gama media alta son caída 
soft,antibactareias , easy fix.

CÓD. 106442 

22,95€
CÓD. 134929

31,95€

TAPA WC MODELO 
MERIDA
TATAY
Fabricado con PP. 
Medidas: 365 x 25 x 445 mm.  
Color blanco. 

CÓD. 134156

24,95€

CÓD. 115312. Blanco
CÓD. 115311. Marrón

19,95€

  
94 ventosas de seguridad.  
Medidas: 72 x 36 cm.  
CÓD. 134936: Color azul
CÓD. 134937: Color blanco
CÓD. 134938: Color gris

9,95€

ALFOMBRAS DE BAÑO
TATAY
Fabricadas en SBS.

  
120 ventosas de seguridad.  
Medidas 54 x 54 cm. 
CÓD. 134939: Color Azul
CÓD. 134940: Color Blanco
CÓD. 134941: Color Gris

11,95€

126 ventosas de seguridad.  
Medidas 96 x 36 cm. 
CÓD. 134942: Color Azul.
CÓD. 134943: Color Blanco
CÓD. 134944: Color Gris

12,95€

especial MANTENIMIENTO DEL HOGAR
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Serie MARTINS
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SOLUCIONES DE BAÑO Y FONTANERÍA

MOD. LONDRES
VIVAHOGAR
Distancia entre ejes 15 cm.
CÓD. 119648

29,95€

CÓD. 134929

31,95€
PERCHA BAÑO 
MARTINS
TATAY
Fabricado con inox.  
Garantía 10 años.
CÓD. 115304

7,95€

TOALLERO 
BARRA MARTINS
TATAY
Fabricado con inox.  
Garantía 10 años.  
Longitud 43 cm.
CÓD. 115305

18,95€

PORTARROLLO 
MARTINS
TATAY
Fabricado con inox.  
Garantía 10 años.
CÓD. 115303

14,95€

PORTARROLLO SIN 
TAPA MARTINS
TATAY
Fabricado con inox.  
Garantía 10 años.
CÓD. 115302

15,95€

TOALLERO 
BARRA DOBLE 
MARTINS
TATAY
Fabricado con inox.  
Garantía 10 años.
CÓD. 115307

14,95€

SET BAÑO 
SOBREPONER 

BAOBAD
TATAY

Compuesto por vaso, 
dosificador jabón y   

jabonera.  
Fabricados en P.P. 

CÓD. 134948:  
Blanco pergamon

CÓD. 134949:  
Gris antracita

8,95€

ESCOBILLA WC 
BAOBAB
TATAY
Fabricada con polímeros 
plásticos. 
CÓD. 134946: Blanco
CÓD. 134947: Gris Antracita

8,95€

ESCOBILLA 
WC ACERO 
INOX
TATAY
Acabado satinado, 
cubeta interior 
de polipropileno 
negro con escobilla 
de polipropileno 
negro.
CÓD. 134932

8,95€

ESCOBILLA 
WC ACERO 
CON TAPA
TATAY
Esccobilla wc de 
acero inoxidaable 
en acabado 
brillo, recipiente 
alto con tapa 
,cubeta interior 
de polipropileno 
negro y escobilla 
de polipropileno 
negra. 
CÓD. 134933

9,95€

ESCOBILLA 
WC 
TATAY
Escobilla WC 
fabricada con 
plástico 100 % 
reciclado.  
Color blanco.
CÓD. 134930

2,95€

CESTILLO ALUMINIO 
BARRA DE DUCHA 
TATAY
Compatible con barras de ducha 
Ø 19 y 27 mm.
CÓD. 134955

21,95€

CESTILLO CON  
GANCO
TATAY
Acero cromado 
Medidas: 8,5 x 40 x 22,5 cm.
CÓD. 134931

11,95€

CESTILLO ALUMINIO 
GRIFO BLACK
TATAY
Para grifo monomado.  
Aluminio de color negro.
CÓD. 134952

19,95€

CESTILLO  
ALUMINIO GRIFO  
2 ALTURAS
TATAY
CÓD. 134954

31,95€

CESTILLO  
ALUMINIO PARA 
MAMPARA
TATAY
CÓD. 134953

31,95€

CESTILLO ALUMINIO 
MOON RINCÓN
TATAY
Acabado brillante, diseño moderno  
y elegante.
CÓD. 134950

29,95€

CESTILLO ALUMINIO 
MOON RECTANGULAR
TATAY
Acabado brillante, diseño moderno  
y elegante.
CÓD. 134951

24,95€

especial MANTENIMIENTO DEL HOGAR
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SOLUCIONES DE HERRAMIENTAS Y FERRETERÍA

SIFÓN 
EVACUACIÓN  
1 / 1/2 
TECNOAGUA
Con válvula extensible  
Ø70.
CÓD. 99978

4,50€

SIFÓN 
EVACUACIÓN 
EXTENSIBLE
TECNOAGUA
32/40 a la vez y 1 1/4 y 1 1/2 
en un mismo producto.
CÓD. 128907

2,50€

SIFÓN  
EVACUACIÓN 
CURVO 1 1/2
TECNOAGUA
Con racor extensible 1 1/2.
CÓD. 99981

2,75€

MECANISMO 
DESCARGA 
CISTERNA 
INODORO 
DOBLE 
UNIVERSAL
TECNOAGUA
CÓD. 100022 
Simple.

9,95€
CÓD. 100023 
Doble.

13,95€

GRIFO 
CISTERNA 
UNIVERSAL
TECNOAGUA
Alimentacion dual 
vertical y horizontal 
a la vez. Versatil para 
altas y bajas presiones 
y para aguas sucias y 
limpias.
CÓD. 128908

12,95€

DESATASCADOR 
TUBERÍAS 
PROFESIONAL  
EN GEL
PASO
Envase de 1 litro.

CÓD. 79041

5,95€

VÁLVULA  
CLICK-CLACK
TECNOAGUA
Latón1 1/4
CÓD. 99984

11,95€

BASCULA BAÑO
JATA HOGAR
Báscula capacidad 180 kg. Graduación 100 g. 
Analiza: Masa muscular. Agua corporal. Grasa 
corporal. Densidad ósea. Informa: Calorías diarias 
recomendadas. Peso. Memoria para 12 personas. 
Base de cristal de seguridad temperit de 5 mm. de 
espesor. Visor LCD  de gran tamaño.  
4 dígitos. 4 sensores alta precisión. 

CÓD. 104606

19€

BASCULA BAÑO BÁSCULA 
KUKUXUMUSU
JATA HOGAR
Capacidad 150 kg. Graduación 100 g. Base de cristal de 
seguridad temperit  de 5 mm de espesor. Visor LCD de gran 
tamaño. 4 dígitos. 4 sensores. Alta precisión. 

CÓD. 134976: Smile 
CÓD. 134975: Fat is sexy

18€

Desatasca por completo 
todo tipo de tuberías, 
incluso de pvc y desagües, 
disuelve todas las materias 
orgánicas: cabellos  grasa 
sin atacar las tuberías.  

especial MANTENIMIENTO DEL HOGAR
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SOLUCIONES DE HERRAMIENTAS Y FERRETERÍA

TALADRO PERCUTOR 
BEH200-QS
BLACK+DECKER
500W. Portabrocas 13 mm, 0 - 2.900 rpm,  
49.300 ipm. Incluye empuñadura lateral.
CÓD. 128374

36,95€

TALADRO PERCUTOR 
BOSCH
Nuevo motor de 600 W. perfora sin esfuerzo hasta 12 mm en 
mampostería y hasta 25 mm en madera. Control electrónico 
de velocidad. Ligero, compacto y ergonómico,  fácil manejo.
CÓD. 134610

61,99€

MARTILLO 
SDS-PLUS 
650W
BLACK+DECKER
650 W. Incluye adaptador 
para brocas 13 mm con 
llave, 2 brocas SDS-Plus 
(6 y 8 mm.), empuñadura 
lateral y maletín.
CÓD. 135018

94,95€

TALADRO PERCUTOR BEH710K-QS
BLACK+DECKER
Taladro percutor 710 W, portabrocas 13 mm, 0 - 2.800 rpm, 
47.600 ipm. Incluye 2 brocas (mampostería), 2 brocas 
(madera), empuñadura lateral y maletín.
CÓD. 128947

49,95€

TALADRO 
ATORNILLADOR 
PERCUTOR 12 V
BLACK+DECKER
1 batería USB 1,5Ah Litio. 
Portabrocas 10 mm.  
11 posiciones de apriete.  
2 velocidades. Peso: 1,2 kg. 
CÓD. 119351

79,95€

TALADRO ATORNILLADOR  
ULTRA COMPACTO 7,2V.
BLACK+DECKER
Taladro atornillador ultra-compacto 7,2V 1,5 Ah 12 Nm, portabrocas 
10 mm., velocidad 400 rpm. Incluye cargador micro-USB.
CÓD. 104160

49,95€

TALADRO PERCUTOR  
+ SET MINI X-LINE
BOSCH
Atornillador y taladro percutor  
de 700 W, con preselección de 
velocidades y electrónica  
constante. Incluye portabrocas de 
sujeción rápida con sistema 
Press+Lock. 
CÓD. 135019

89,99€

GRATIS
Set 15 piezas  
mini X-Line

especial MANTENIMIENTO DEL HOGAR
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SOLUCIONES DE HERRAMIENTAS Y FERRETERÍA

Incluye 
1 hoja de 
corte de  
madera

Incluye 
hoja de sierra 

y maletín
Incluye 

empuñadura 
lateral 2 

posiciones

MINI AMOLADORA  
BEG010-QS
BLACK & DECKER
710 W 115 mm, velocidad 12.000 rpm, 
M14, protección contra re-arranque y 
arranque suave. 

MULTILIJADORA  
PSM 80A
BOSCH 
80 W. 2.000 opm. Sistema SDS. 
Sistema Microfiltro. Sistema velcro 
para el papel de lija. Suministrado 
con 3 hojas de lija.

CÓD. 61169 

61,99€ 
CÓD. 126772 

39,95€

Incluye 
1 hoja de corte  

de madera

LIJADORA DE 
DETALLE MOUSE® 
BLACK & DECKER
Lijadora de Detalle Mouse® 55 W. 
Velocidad 11.000 rpm, órbita 
1,5 mm, hoja 110 mm/cm². 

SIERRA SABLE  
BES301-QS
BLACK & DECKER
Potencia 750W. Velocidad variable 
0 - 2.800 rpm. Longitud de carrera 
20 mm. Capacidad máxima de 
corte (madera) 150 mm. Capacidad 
máxima de corte (metal) 10 mm. 
Sistema de cambio rápido de la hoja. 
CÓD. 132909

64,95€

Incluye
1 sierra para  

madera, 1 sierra  
para metal y soporte 

para ramas 
extraíble.

Incluye 
15 accesorios 

y bolsa de 
transporte

SIERRA DE CALAR PST 650
BOSCH
500 W.  3100 rpm. Sistema SDS. 
Conexión para aspiración. 

CÓD. 80644

61,99€
CÓD. 128264

34,95€

SIERRA DE CALAR  
KS501-QS
BLACK+DECKER
400 W. Velocidad 3.000 rpm.   
Longitud de carrera 19 mm.  

CÓD. 106823

34,95€

Atornilladores a batería

HERRAMIENTA MULTIUSOS  
ROTATIVA
BLACK & DECKER
Multi herramienta rotativa 7,2 V. 
 Batería 1,5 Ah Litio integrada.  
Control de velocidad variable con  
5 niveles y luces indicadoras LED. 
CÓD. 133357

59,95€
INCLUYE 

ACCESORIOS

ATORNILLADOR  
BATERÍA DE 
LITIO IXO 32 
PUNTAS
BOSCH
Batería de litio integrada 
3,6V 1,5 Ah. Luz Powerlight. 
Máx par de apriete 4,5 Nm. 
215 rpm en vacío. Cargador 
micro USB. 

CÓD. 125236

59,99€
CÓD. 132907

29,95€
CÓD. 128263

38,95€

Incluye
SET 31 puntas 
y portapunta 

magnético

ATORNILLADOR  
MONTA-MUEBLES  
HEX DRIVER 
BCRTA01
BLACK & DECKER
Potencia 3,6V. Par máximo 
5,5 Nm. Porta-accesorios 
universal. Velocidad 180 rpm. 
Batería 1,5Ah. Luz led. Sujeción 
magnética de los accesorios. 

ATORNILLADOR 
3,6V DE CARGA 
RÁPIDA
BLACK+DECKER
Atornillador 3,6V 1,5Ah 5,5Nm 
de Carga Rápida, porta-puntas 
6,35mm (1/4”), velocidad 
180 rpm. Incluye 10 accesorios, 
cargador micro-USB 2A y estuche 
rígido.

Incluye
5 puntas para 

atornillas, llave 
hexagonal y cable 

microSD

Incluye
10 accesorios, 

cargador y 
estuche rígido

especial MANTENIMIENTO DEL HOGAR
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Herramientas de medición

Herramientas de poda

CORTASETOS  
MANGO ACERO
BAHCO
Versión larga en 65 cm. para 
jardinería y poda de hojas en 
viñedos, en pack industrial. 
CÓD. 48695

33,55€

TIJERA CORTACESPED  
1 MANO
BAHCO
Hojas templadas, con ángulos diseñados 
para el autoafilado durante el corte.  
CÓD. 16440

20,65€

TIJERA DE PODAR  
1 MANO
BAHCO
Corte deslizante de 15 mm.  
Cabezal de corte recto.
CÓD. 71241: 190 mm.

17,75€
CÓD. 71242: 220 mm.

22,75€

TIJERA DE PODAR  
1 MANO
BAHCO
Longitud 210 mm. Corte 20 mm.
CÓD. 81906

14,85€

NIVEL 
LÁSER CRUZ 
STHT77498-1
STANLEY
Rango de trabajo hasta  
12 m.  Autonivelante. 
Precisión  +/- 0.6 mm. IP54.  
CÓD. 121216

58,05€

NIVEL 
TORPEDO 
MAGNÉTICO
STANLEY
3 burbujas. Resistente al 
agua. Estructura interior 
de aluminio rígido. 20 cm.
CÓD. 62248

11,40€

MEDIDOR LÁSER DE 
BOLSILLO TML40  
STANLEY
Medidor láser 12 m de bolsillo. Precisión de 
+/-6 mm@ 10 m. Diseño compacto, cabe 
fácilmente en el bolsillo . IP54. 
CÓD. 134612

41,05€

INGLETADORA DE PLÁSTICO 
CON SERRUCHO
STANLEY
Cuerpo de materia sintética  
muy resistente. Para cortes con  
ángulos a 45º, 90º y 22,5º.  

CÓD. 60987

15,45€

ALICATE CORTE 
DIAGONAL
IRIMO
Alicate cortante con mango 
bimaterial. 160 mm.
CÓD. 99305

8,75€

ALICATE UNIVERSAL 
IRIMO
Acero de alto rendimiento.  
Dureza de corte 58-65HRC ISO 5746. 
CÓD. 118201: 160 mm.  

7,25€
CÓD. 99304: 180 mm.  

8,75€

JUEGO 3 ALICATES AISLADOS 
IRIMO
Alicates aislados 1000 V (universal 180,  
cortante 160, semirredonda 200 mm.).
CÓD. 99309

46,65€

INCLUYE 
serrucho de  

355 mm , 
dentado HP

Recambios 
deisponibles

JUEGO DE  8 LLAVES  
CON CARRACA FIJA
IRIMO
Juego de 8 llaves combinadas  
con carraca fija. 8-10-11-12-13-14-17-19 mm.
CÓD. 118219

53,25€

JUEGO LLAVES DE VASO 
BAHCO
Juego de llaves de vaso 1/4. aleación de acero 
de alto rendimiento.  Contenido 25 piezas.
CÓD. 78144

35,57€

JUEGO 5 
DESTORNILLADORES  
BAHCO
Juego 5 destornilladores BahcoFit 
Boca plana, recta y philips.
CÓD. 109916

21,80€

MULTIPUNTAS DE 
CARRACA
STANLEY
Portapuntas magnético acoplable 
con capacidad para 4 puntas. 
Mecanismo de carraca. 
CÓD. 48639

18,75€

INCLUYE 
10 PUNTAS 

DIFERENTES
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MESA DE TRABAJO 
FATMAX PLEGABLE
STANLEY
Gran superficie de trabajo para una gran 
variedad de aplicaciones. Compatible con 
la gama de sargentos de gatillo de todos 
los tamaños. Asas ergonómicas para el 
transporte y almacenamiento.  
Carga máxima: 455 kg.   
Medidas de la mesa - 85 x 60 cm.
CÓD. 119353

105€

CAJA HERRAMIENTAS
NIVEL
Con bandeja interior. 
CÓD. 127681. 315 x 175 x 130 cm.

7,50€
CÓD. 127682. 410 x 210 x 185 cm.

11,50€
CÓD. 127683. 485 x 245 x 215 cm.

14,95€

CAJA DE 
HERRAMIENTAS
STANLEY
Diseño innovador con cierres mejorados 
para un cierre y una abertura suaves. 
Incluye un almacenamiento en la tapa 
para la organización de piezas pequeñas 
y un orificio para candado para una 
mayor seguridad. 40,6 x 20,5 x 19,5cm.
CÓD. 101033

9,50€

TALLER MÓVIL 3 EN 1 
ESSENTIAL
STANLEY
Cierres metálicos. Caja de herramientas  
superior de 45 cm / 18” con organizadores 
en la tapa. Módulo central extraible para 
herramientas manuales. Ruedas 18 cm.
CÓD. 118874

40,95€

TALLER MÓVIL 3 EN 1
STANLEY
Caja de herramientas extraíble con dos 
compartimentos en la tapa. Organizador extraíble 
entre la caja de herramientas y la gaveta inferior. 
Ruedas de 17,8 cm. Mango telescópico.
CÓD. 94914

57,95€

BOLSA DE HERRAMIENTAS
STANLEY
Tela de poliéster denier de 600 x 600. Asa para 
el hombro integrado. Grandes cremalleras 
engomadas. Múltiples bolsillos, organización fácil 
y cómoda. Bolsillo delantero con cierre. Soporte 
de plástico en la base. Medidas: 34 x 21 x 24 cm.
CÓD. 98790

16,95€

BOLSA HERRAMIENTAS  
GRAN APERTURA
STANLEY
Base de plástico reforzada. Tejido muy resistente 
600 x 600 denier. Esquinas reforzadas para 
aumentar la solidez de la bolsa. Múltiples 
compartimentos internos y externos. Bolsillo 
frontal con tapa. 
CÓD. 133109

21,95€

MOCHILA CON RUEDAS
STANLEY
Nylon de gran calidad 600 x 600 denier. 
Transporte cargas pesadas sobre 
ruedas con el asa telescópica o llévelas 
cómodamente sobre la espalda con 
las dos correas ergonómicas para los 
hombros. 
CÓD. 130195

50,95€

MOCHILA   
STANLEY
Nylon de gran calidad 600x600 denier. 
50 departamentos para almacenar 
una gran variedad de herramientas, 
espacios laterales y gran compartimento 
para herramientas eléctricas.  Asas 
ergonómicas. 
CÓD. 94911

40,95€

especial MANTENIMIENTO DEL HOGAR
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ADHESIVO EPOXI  
BICOMPONENTE 
UNIVERSAL 
CROCODILE
PATTEX
Permite hacer uniones muy 
rápidas, extremas y duraderas 
en una gran diversidad de 
materiales. 11 ml.
CÓD. 128944

5,95€

ADHESIVO 
INSTANTÁNEO 
CROCODILE
PATTEX
Permite realizar uniones 
muy rápidas, extremas 
y duraderas en una 
gama muy variada de 
materiales. 15 gr.
CÓD. 128943

10,95€

ADHESIVO  
MONTAJE  
AGARRE TOTAL 
INMEDIATO
CEYS
Máxima polivalencia para 
todos los materiales: 
porosos y no porosos, 
incluso superficies delicadas 
y húmedas.  100 ml.
CÓD. 64137

5,15€

PEGAMENTO  
DE CONTACTO
SUPERGEN
Resistencia al 
envejecimiento  y a la 
radiación ultravioleta. 
Tubo 40 ml.
CÓD. 56093

2,25€

ADHESIVO 
INSTANTÁNEO  
SÚPER GLUE-3 
PINCEL
LOCTITE
Máxima fuerza de unión, 
pegando en pocos 
segundos todo tipo de 
materiales. Envase 5 gr. 
Con pincel.
CÓD. 108807

7,95€

PEGAMENTO 
EXTRAFUERTE 
LOCTITE
Ideal para aplicaciones 
muy rápidas, pega en 
solo 60 seg. y sirve 
también para superficies 
muy grandes.
CÓD. 102219

11,95€

SOLUCIONES DE FIJACIÓN Y ADHESIVOS

ADHESIVO 
SELLADOR 
POLÍMERO
CEYS
Masilla híbrida 
monocomponente 
de alta polivalencia.  
Pega, Sella y 
Repara todo tipo 
de materiales en 
interior y exterior, 
incluso bajo el agua. 
290 ml.
CÓD. 51699

8,25€

SILICONA ACIDA 
COCINA/BAÑOS 
ANTIMOHO
CEYS
Tecnologic TLC, evita que 
el moho y la suciedad se 
deposite sobre la silicona, 
con lo que no ennegrece 
y permanece limpia y sin 
moho. Nivel antimoho extra 
fuerte nivel 5. Seca en sólo 
30 minutos. 280 ml.  Color 
blanco.
CÓD. 77877

6,05€

 
ADHESIVO DE 
MONTAJE
CEYS
Adhesivo de montaje de 
agarre total inmediato, para 
fijar de forma resistente y 
fácil. Máxima polivalencia 
todos los materiales*: 
porosos y no porosos, incluso 
superficies delicadas y 
húmedas. Interior y exterior. 
290 ml. 
No indicado para polietileno 
(PE),polipropileno (PP), PTFE.)

CÓD. 65099

6,85€

CINTA DOBLE 
CARA ALTA 
RESISTENCIA
CEYS
Fija todo tipo de 
materiales porosos y no 
porosos en superficies 
lisas y ligeramente 
rugosas. 19 mm. x 2,5 m. 
CÓD. 71422

7,95€

CINTA 
AMERICANA
TESA TAPE
25 m. x 48 mm. Adhesión 
fuerte y segura incluso 
en superficies rugosas. 
Resistente al agua. Fácil 
de cortar con la mano. 
Trama de tejido de alta 
calidad. 
CÓD. 47104. Plata
CÓD. 47105. Negra

7,25€

CINTA 
AMERICANA 
CROCODILE
PATTEX
48 mm. x 30 m. Resistente al 
agua, fácil de cortar y de alta 
resistencia que permite hacer 
fijaciones y reparaciones muy 
rápidas. 
CÓD. 128941. Negro
CÓD. 128942. Gris

12,95€

CINTA 
ADHESIVA 
DOBLE CARA
TESA TAPE
Cinta adhesiva fijación 
dos caras. Extra fuerte. 
1,5 m. x 19 mm.
CÓD. 83157

7,50€

MASILLA 
REPARADORA 
EPOXI 
MULTIUSOS
CEYS
Sella, repara, reconstruye 
y pega todo tipo de 
materiales. 48 gr.
CÓD. 70698

7,20€

CLAVO 
ADHESIVO 
AJUSTABLE 
REMOVIBLE 
PARA PARED
TESA TAPE 
Hasta 1 kg. Ideal para 
colgar y alinear cuadros en 
superficies delicadas.
CÓD. 115878

5,15€

2
UNIDADES
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CÓD. 96505. 6 l.

69,99€
CÓD. 96506. 8 l.

75,99€
CÓD. 96507. 10 l.

83,99€

OLLA A PRESIÓN 
TRADICIONAL STAR
MAGEFESA
Olla presión Star bombeada. Fabricada en acero 
inoxidable 18/10. Fondo termo difusor encapsulado de 5 
capas permite una difusión rápida y uniforme del calor. 
Tres mecanismos de seguridad: válvula giratoria, válvula 
depresora y barra de cierre seguridad. Sistema de cierre 
progresivo mediante pomo rotatorio garantiza un manejo 
seguro. Superficie interior en acero inoxidable evita 
que los alimentos se peguen y facilita la limpieza. Asas 
laterales y pomo termo-resistentes aseguran un manejo 
cómodo y seguro. Reduce tiempo de cocción hasta en 
un 70% ahorrando energía. Compatible con todo tipo de 
placas incluida la de inducción.

22
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Respeta el  
planeta y reduce  
la factura de energía
Con las ollas express, los alimentos conservan 
mejor su valor nutritivo y sabor, ahorras agua 
energía, tiempo y dinero.

OLLA PRESIÓN SÚPER RÁPIDA
MAGEFESA
5 Sistemas de seguridad. Apto para todo tipo de fuegos: cocinas eléctricas, gas,  
vitrocerámicas e inducción. Fondo termodifusor. Fabricada en Acero inoxidable.
CÓD. 133280. 5 l. 

51,99€
CÓD. 134190: 6 l. 

59,99€
CÓD. 134191: 8 l.

64,99€
CÓD. 134195. 3 + 6 l.

87,99€

Reducen el  
tiempo de cocción  
hasta un 70%  
de ahorro de 

energía

especial MANTENIMIENTO DEL HOGAR
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SARTÉN  
ALUMINIO
IBILI
Sartén aluminio con 4 mm. 
espesor,  fondo ferrítico para 
inducción. Antiadherente. 
Piedra.

SARTÉN  
PARA 
TORTILLAS 
ALUMINIO
IBILI
Sartén tortillera aluminio 
24 cm.  Especial inducción 
indubasic.

CÓD. 70527

27€

GRILL ALUMINO
IBILI
Grill cuadrado 28 cm aluminio 4 mm 
con fondo ferrítico para inducción. 
Antiadherente. Piedra.
CÓD. 97348

30€

especial MANTENIMIENTO DEL HOGAR

COCINA INDUCCIÓN
JATA
Superficie de cristal de 4 mm. 8 funciones 
programadas.  Diámetros de funcionamiento:  
desde 120 mm. hasta 260 mm.  Potencia 2.100 W.

CÓD. 128674

66€

BARBACOA ELÉCTRICA
JATA 
Parrilla 2 alturas: carne / pescado. 
Alta potencia. Bandeja de acero inoxidable.
Resistencia blindada larga vida. Cocina sin humos 
ni olores. Potencia 2.400 W. 42 x 26 x 7 cm. 
CÓD. 128680

45,99€

PLANCHA ASAR
JATA
Plancha de asar. Recubrimiento 
antiadherente ecológico libre de PFOA. 
esistencia en M. Cocina por igual en 
toda la superficie. Sistema Super Diet. 
Para inclinar la superficie facilitando 
la recogida de grasa y salsas. Medidas 
460 x 280 mm. Termostato regulable 
de temperatura extraíble. Bandeja 
salsera. Asas de toque frío. Apta para el 
lavavajillas. Transportable a la mesa. 
Potencia 2.500 W.
CÓD. 63100

62€

PLANCHA ASAR
JATA
Superficie lisa antiadherente Durastone. 
Gran resistencia al rayado. Medidas 280 x 220 mm. 
Termostato regulable de temperatura extraíble. 
Asas de toque frío. Apta para el lavavajillas. 
Bandeja salsera. Fácil limpieza. Potencia 1.000 W.
CÓD. 78461

35€

CÓD. 134971. 16 cm. 14,50€  
CÓD. 97342. 18 cm.   15,50€
CÓD. 97343. 20 cm.   17,00€
CÓD. 97344. 22 cm.   18,50€

CÓD. 97345. 24 cm.   21,00€
CÓD. 97346. 26 cm.   23,50€
CÓD. 97347. 28 cm.   26,50€
CÓD. 126559. 30 cm. 28,50€
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REJILLA FRIGO-HORNO 8 ELEMENTOS
MICEL
Medidas 600 x 120 mm. Válido para módulo de 600 mm.  
Espacio entre las lamas de 15,5 mm. Se puede cortar las lamas.  
Acabado efecto inox. 

CÓD. 75689

10,90€
CÓD. 116383

14€

MARCO PARA MICROONDAS MCR1 
MICEL
Fabricado en abs. 600 x 400 mm.  
Rectángulo interior de 445 x 235 mm. 
Autocortable. Acabado blanco.

Embellecedores para tapar 
esos huecos que sobran en tus 
frigos, hornos o microondas.
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Microondas

MICROONDAS
ORBEGOZO
Microondas de 700 W. Grill: 900 W. Capacidad: 20L. Señal de fin 
de cocción. Programa de descongelación. 6 niveles de potencia. 
Temporizador DIGITAL de 95 min. Grill & Grill Combinado. 
36 menús de cocción automática. Cocción rápida. Cierre con 
mecanismo de seguridad para niños. Peso bruto: 11,3 kg.  
Dimensiones en mm.: 452 x 360 x 262 mm.

MICROONDAS
ORBEGOZO
Microondas de 700 W. Capacidad 20 l. 
6 niveles de potencia. Programa de 
descongelación. Señal fin de cocción. 
Temporizador de 30 minutos. Dimensiones 
en mm.: 446 x 320 x 243 mm. Peso: 9,4kg.

CÓD. 129043

79,95€

CÓD. 96864.  
Con grill

89,95€

Freidoras

FREIDORA
TRISTAR
Capacidad: 3l. Temperatura regulable 190 °C. Fácil de 
desmontar para su limpieza. Recipiente para aceite 
esmaltado. Mango extraible. Apto para lavavajillas. Zona fría. 
Compartimento para cable. Potencia: 2000 W.
CÓD. 95542

41,95€

FREIDORA
JATA
Freidora inox 1,3 L. Potencia 1.000 W. 
CÓD. 134977

49,90€

CÓD. 82008  
1,5 l. 1500 W.

39,99€

FREIDORA PROFESIONAL
ORBEGOZO
Aceri inox. Termostato regulable.  
Tapadera extraible para su fácil limpieza.  
Indicador luminoso. 
CÓD. 132418  
2,5 l. 2000 W.

53€

CÓD. 130022

119€
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BALANZA COCINA
JATA HOGAR

Capacidad 5 kg. Graduación 1 g.  
Alta precisión electrónica.  
Base de cristal  seguridad  

temperit.  Indicador de  
sobre peso. 

CÓD. 82891

16€

PALOMITERO
LEKUE

Palomitas  en 3 minutos. 
Incluye recetas sin grasas y con 

sorprendentes sabores para que 
puedas probar en casa. 

CÓD. 103236

20,90€
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COCINA VAPOR
JATA
Cocina sana. Conserva todas las 
propiedades y vitaminas.  2 cestas 
apilables transparentes. Capacidad 
total: 3,5 l. 400 W.

RECIPIENTES 
REUTILIZABLES
LEKUE
Te permitirán almacenar y mantener 
frescos los alimentos, tanto en la nevera 
como en el congelador, evitando la 
contaminación de olores y manteniendo 
la higiene. Apilables y modulables para 
ahorrar espacio. 

ESTUCHE VAPOR 
LEKUE
Cocina al microondas de 
forma saludable, sabrosa 
y rápida. Todo tipo de 
vegetales, pescado, marisco..  
Silicona platino apto para 
microondas, horno, nevera, 
lavavajillas.

CÓD. 82894

33€

CÓD. 135017

20,90€
CÓD. 101049

20,90€

Incluye
recipiente para 
arroz o salsas

3 piezas
Aptas para 
microondas

ENVASADORA AL VACÍO 
GARHE
Equipada con toma para el envasado en botes.  
Potencia 150 W. Barra sellado bolsas hasta 30 
cm. Presión Vacío 60 cm./Hg. (0,8 bar). Caudal 11 
l/min. 39 x17 x9 cm.
CÓD. 105070

69,95€

ENVASADORA AL VACÍO 
GARHE
Función para control manual del vacío con productos delicados. 
Ancho de sellado mejorado (3 mm.)  Potencia 175 W. Barra 
Sellado bolsas hasta 30 cm. Presión Vacío 60 cm./Hg. (0,8 bar).  
Caudal 11 l/min. 34 x15 x7 cm.
CÓD. 95532

94,95€

ENVASADORA AL VACÍO
GARHE
Potencia 110 W. Barra sellado  bolsas hasta 30 cm. Presión vacío  
55 cm./hg. (0,75 bar). Caudal 10 l/min. 385x145x75 mm.
CÓD. 119313

54,95€

INCLUYE 
5 bolsas 

20x30 cm.

INCLUYE 
5 bolsas 

20x30 cm.

INCLUYE 
5 bolsas 

20x30 cm.

BOLSAS VACÍO
GARHE
Paquete de 100 bolsas 
gofradas  de 20 x 30 cm.

CÓD. 63887

15€

Envasadoras al vacío
Conservan tus alimentos 
durante más tiempo.

Mandolinas

MANDOLINA
LACOR
Contiene 5 cuchillas 
intercambiables y 
posibilidad de hacer 
patatas chip de dos 
medidas diferentes. 
Regulador de grosores y 
adaptador para función 
exprimidor.
CÓD. 55925

21,50€

MANDOLINA
LACOR
Corte por 
accionamiento vertical 
con una palanca de 
retroceso automático. 
Protector contra cortes. 
Dispone de contenedor 
recoge alimentos. 
CÓD. 134968

27,72€

especial MANTENIMIENTO DEL HOGAR
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Batidora  amasadora

Batidoras de mano

Batidoras de vaso, tu mejor aliada para una vida sana

v
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BATIDORA  
DE MANO  
600W
TAURUS
Pie de acero. Potencia 
600W de potencia, sistema 
turbo rotation system. Pie 
con cierre de bayoneta, 
facilmente desmontable. 
Accesorios picadora, vaso 
medidor y emulsionador
CÓD. 134970

33,99€

BATIDORA  
DE MANO 
400W
JATA
Pie de acero 
inoxidable 
desmontable. 
Cuchilla de acero 
inoxidable de gran 
solidez. Pulsador de 
funcionamiento.  Asa 
ergonómica. Voltaje 
230 V. 400 W. 
CÓD. 126637

21,50€

BATIDORA 
AMASADORA
ORBEGOZO
Batidora amasadora. Motor 
potente 300 W.  6 niveles 
de velocidad + Botón 
Turbo. Varillas mezcladoras 
y amasadoras en acero 
inoxidable.  220-240,50hz.
CÓD. 132778

24€

BATIDORA  
DE MANO 
600W
TAURUS
Potencia 600W de 
potencia, sistema 
turbo rotation system. 
Pie con cierre de 
bayoneta, fácilmente 
desmontable.
CÓD. 134969

21,99€

BATIDORA 
DE MANO  
1000W
JATA
1.000 W. Regulador electrónico 
de velocidad. Doble cuchilla 
Titanium. Pie de acero 
inoxidable desmontable. 
2 velocidades. Frontal de 
acero inoxidable. Accesorios 
incluidos: Batidor inox. 
Picadora cuchilla inox. Vaso 
medidor con tapa de 600 ml.  
CÓD. 134729

57€

BATIDORA  
DE  MANO 
800W
ORBEGOZO
800 W. Hoja de acero 
inoxidable con brazo 
desmontable. Incluye 
batidor de varillas, vaso 
mezclador de 600 ml. y 
un picador universal con 
tapa de 500 ml. 
CÓD. 132408

55€

BATIDORA  
DE MANO  
1000W
ORBEGOZO
1000W. Motor DC.  
Interruptor tacto suave. 
Selector de velocidades 
con luz.  2 velocidades. 
Función TURBO. Hoja 
acero inox. Brazo 
desmontable de acero 
inox. Vaso mezclador con 
tapa 600 ml. 
CÓD. 126640

38,99€

3. BATIDORA VASO
ORBEGOZO
500W. Jarra de cristal 1,5 l. Cuchilla 
4 filos acero inox. Fácil limpieza. 2 
velocidades + Opción pulse Turbo. 
CÓD. 134979

33,75€

2. BATIDORA VASO  
JATA
1.300 W. Motor profesional AC.  
Jarra de cristal 1,5 l. 2 velocidades + 
pulse.  Pica-hielo. Cuchilla dentada 
de acero inox. 
CÓD. 131256

48,50€

1. BATIDORA DE VASO
ORBEGOZO
1000 W. Ideal para smoothies, batidos 
y cócteles. Posee una jarra de cristal 
desmontable de 1.5 L. 
CÓD. 132407

51,99€

 1
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YOGURTERA
ORBEGOZO
Capacidad 7 yogures. Incorpora 7 tarros de 
cristal de 200 ml.  Temperatura constante 
para un resultado óptimo. Permite elaborar 
tus propios yogures cremosos de forma 
casera, sin conservantes ni aditivos 
artificiales. Potencia 15 W. 
CÓD. 134980

23,65€

TOSTADOR 2 
REBANADAS
ORBEGOZO
Carcasa fronta y trasera 
acero inox.  Desconexión 
automática. Función 
descongelación y 
recalentamiento. 
Indicadores luminosos LED. 
Parada rápida. Bandeja 
recogemigas. Calienta 
panecillos. 7 niveles de 
tostado. Potencia: 750 W. 
CÓD. 132779

24,95€

TOSTADOR 2 
REBANADAS
TRISTAR
 6 ajustes de tostado 
regulable. Función 
de cancelar. Función 
expulsión automática. 
Soporte para 
pan. Desconexión 
automática. 
Compartimento 
para cable. Base 
antideslizante. 
Potencia: 650 W.
CÓD. 94978

15€

EXPRIMIDOR 
INOX
ORBEGOZO
Potencia 160 W. 
Motor AC. Encendido 
automático al detectar 
presión. Sistema 
extracción continua. 
Boquilla antigoteo. 
Brazo articulado. 
Cuerpo, filtro y boquilla 
de acero inoxidable. 
Incluye dos conos. 
Desmontable para 
fácil limpieza. Recoge 
cables. 
CÓD. 132414

48,99€

EXPRIMIDOR
TRISTAR
0,5 litros.  Doble 
sentido de rotación, 
derecha e izquierda. 
2 conos de prensado. 
Filtro para pulpa. 
Sistema antigoteo. 
Apto para lavavajillas. 
Compartimento 
para cable. Base 
antideslizante. 
Potencia: 25 W.
CÓD. 133359

12,99€

HERVIDOR  
DE AGUA
JATA
Capacidad 1 l. 
Máxima rapidez de 
ebullición. Sin cable.  
Placa calefactora 
en acero inox. Tapa 
abatible. Desconexión 
automática. 
Protección contra 
sobrecalentamiento. 
Filtro extraible. 
Interruptor de 
encendido. Base 
giratoria 360º.  
Potencia 2.000 W.
CÓD. 131259

23,50€

Sandwicheras

v
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CAFETERA  
NEW VITRO
OROLEY
CÓD. 5086. 3 tazas

19,50€
CÓD. 5087. 6 tazas

22,25€
CÓD. 5088. 9 tazas

26,99€
CÓD. 5089. 12 tazas

35,25€

CAFETERA 
ÉMBOLO 
SERENIA
QUID
Cristal-Inox. .  
CÓD. 134982 
 6 tazas. 600 ml

13,50€
CÓD. 134981
3 tazas. 350 ml.

10,90€

MOLINO CAFÉ
IMETEC
Cuchillas especiales de 
acero inoxidable para 
moler finamente café, 
especias, semillas y frutas 
secas. 150 W.
CÓD. 121179

31,99€

SANWICHERA 3 EN 1
ORBEGOZO
SANDWICH / GRILL / GOFRE.   Recubrimiento antiadherente. 
Protección sobrecalentamiento.  Base antideslizante.  
Potencia 800 W.  Placas intercambiables.      
CÓD. 119269

37€

SANDWICHERA  
2 CAVIDADES
TRISTAR
Recubrimiento 
antiadherente.  
Tapa con cierre de 
seguridad. Desconexión 
automática.  
Protección 
sobrecalentamiento.  
Base antideslizante.  
Potencia: 750 W.
CÓD. 134236

18,99€

especial MANTENIMIENTO DEL HOGAR
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SOLUCIONES PARA LA COCINA

Cómo elegir un buen  
cuchillo
Para elegir un buen cuchillo de cocina hay que tener en cuenta el 
uso, la ergonomía y o el material que está compuesto.

El cuchillo idóneo debe tener una alta capacidad de corte y una 
buena resistencia al desgaste.

1. Cuchillo mondador 60 mm.	 CÓD. 108290	 7,80€
2. Cuchillo verdura 100 mm. 	 CÓD. 22955 	 9,50€
3. Cuchillo cocinero 150 mm. 	 CÓD. 108280  	 12,25€
4. Cuchillo cocinero 170 mm. 	 CÓD. 108281  	 14,25€
5. Cuchillo cocinero 200 mm. 	 CÓD. 83611  	 18,50€
6. Cuchillo jamonero flexible 240 mm.	 CÓD. 108283  	 14,50€
7. Cuchillo jamonero alveolos 240 mm. 	 CÓD. 134974  	 18,25€
8. Cuchillo panadero 200 mm. 	 CÓD. 96933  	 14,50€
9. Macheta 160 mm. 3 mm espesor	 CÓD. 32363  	 23,99€

Cuchillos Arcos
Cuchillos de acero inoxidable NITRUM®, proporcionan un rendimiento  
extraordinario y gran durabilidad, perfecto para el uso cotidiano.
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AFILADOR  
DE MANO
ARCOS 
Rodillos cerámico y carburo.  
Dimensiones: 230 x 60 x 50 m .
CÓD. 112603

11,50€

Hechos  
en Albacete   
10 años de  
garantía

TACOMA  
CUCHILLOS  

4 PIEZAS
ARCOS

3 cuchillos + tijeras.  
Hoja de acero inoxidable 

nitrum.Mango de 
polioximetileno

CÓD. 134973

61€

Hechos  
en Albacete   
10 años de  
garantía

TIJERA COCINA 
DESMONTABLE 
195 MM
ARCOS
Tijera cocina de 195mm. 
Fabricada en acero inox y 
mango de plástico.  
CÓD. 62038

5,80€

TIJERA COCINA 
215 MM
ARCOS
Tijera cocina de 215mm. 
Fabricada en acero inox y 
mango de plástico. 
CÓD. 57465

6,95€

Hechos  
en Albacete   
10 años de  
garantía

Hechos  
en Albacete   
10 años de  
garantía

especial MANTENIMIENTO DEL HOGAR
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VAJILLA MESA  
19 PIEZAS
LUMINARC
Fabricada en vidrio opal.  
Apta para lavavajillas. 
Composición:  6 platos llanos 
23 cm, 6 platos hondos 20 cm,  
6 platos postre 19 cm,  
1 ensaladera  23 cm. 
CÓD. 96609

33,99€

CUBERTERÍA MESA
AMEFA
Composición set: 6 cuchillos d 
e mesa, 6 cucharas de mesa,  
6 tenedores, 6 cucharas te. Medidas 
set: 9 x 9x 23 cm. Peso: 840 gr. acero 
inox 18/0+pp. Espesor: 1,5 mm.

VAJILLA MESA 18 PIEZAS
LUMINARC
Vajilla redonda. Vidrio Opal 18 piezas. 
6 platyo llanos, 6 platos hondos y 6 platos de postre.

CÓD. 103280: Negro
CÓD. 134983: Rojo

20,50€

CÓD. 134984

29,99€

TAZA DESAYUNO JUMBO
QUID
37 cl. Jumbo porcelana. Color surtidos. 
Aptas para lavavajillas.

TAZA DESAYUNO MUG 
QUID
32 cl. Mug porcelana. Color surtidos.  
Aptas para lavavajillas.

TAZÓN DESAYUNO
QUID
51 cl. Bol porcelana. Color surtidos. 
Aptas para lavavajillas.

CÓD. 96318

2,50€
CÓD. 96317

2,25€
CÓD. 96316

2,90€

JUEGO 6 VASOS 26 CL.
QUID 
Vasos de vidrio de gran resistencia  
para su uso diario. Diseño actual.  
Apto para lavavajillas.
CÓD. 126463

2,50€

VAJILLA MESA 
18 PIEZAS  
GRES ALLEGRA 
QUID
Gres. Apta para lavavajillas y frigorífico.  
Compuesto por 6 platos llanos,  
6 platos ondos y 6 platos de postre.
CÓD. 134671: Aqua.
CÓD. 134672: Nature.
CÓD. 134673: Peoni.

34,95€

SOLUCIONES PARA LA COCINA
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CARROS DE COCINA
VIVAHOGAR
Mesa auxiliar de cocina. 
60 x 39 x 81.5 cm. Con ruedas autobloqueantes 
Color blanco/natural.
CÓD. 133810. Con cajón y 2 baldas.

54,95€
CÓD. 133811. Con cajón y puertas  
(una balda en el interior).

69,95€

Ten una cocina 
mucho más 
ordenada con 
estos carro de 
cocina

JARRA AGUA 
MARBELLA AZUL  
+ 3 FILTROS 
MAXTRA
BRITA
Tecnología innovadora MicroFlow 
de MAXTRA+ garantiza una 
filtración de agua mucho más 
potente para bebidas calientes y 
frías y para cocinar. Tapa de fácil 
apertura. 1.4 L de capacidad de 
agua filtrada. 2.4 L de capacidad 
total.  Inteligente: El sistema 
electrónico Memo recuerda 
cambiar el filtro cada 4 semanas. 
Apta para el lavavajillas (excepto 
la tapa). 
CÓD. 128314

26,95€

PACK 5+1 FILTRO MAXTRA  
BRITA
Nueva fórmula: un 25% mejor sabor  Agua más limpia, fresca 
y con un mejor sabor. La nueva tecnología BRITA MicroFlow 
utiliza cáscaras de coco natural para conseguir una filtración 
mucho más potente El café y té tiene un sabor pleno y más 
agradable. Absorbe de modo permanente metales como el 
plomo y el cobre. Ideal para cocinar alimentos saludables. 
Práctico, económico y respetuoso con el medio ambiente.
CÓD. 121423

29,95€

BOTELLA ISOTÉRMICA 
ACERO INOX
STOR
530 ml. Con pajita. Botella térmica de 
acero decorada, mantiene el liquido frío, 
sistema de apertura sencillo y cómodo 
para el niño. 
CÓD. 135013: Mickey
CÓD. 135015: Minnie

9,50€

RECIPIENTE 
ISOTÉRMICO ACERO 
INOX
STOR
284 ml. Termo para guardar sólido, 
mantiene la temperatura del interior 
y cierre hermético con tapa a rosca. 
CÓD. 135012: Mickey
CÓD. 135014: Minnie

13,50€

BOTELLAS TERMO ACERO INOXIDABLE
QUOKKA
Antigoteo. Alta resistencia. A prueba de óxido. Libre de condensación. No absorbe olores ni 
sabores. Doble pared aislada al vacío. Mantiene la temperatura 18 vh frío - 12 h calor.

630 ml.   
CÓD. 135006: Color estampado
CÓD. 135007: Color verde
CÓD. 135008: Color plata

16,90€

510 ml. 
CÓD. 135009: Color estampado 
CÓD. 135010: Color rosa 
CÓD. 135011: Color estampado

15,90€

CÓD. 133811

SOLUCIONES PARA LA COCINA

CÓD. 133810
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SOLUCIONES DE ORDENACIÓN Y LIMPIEZA

CENTRO 
PLANCHADO
TAURUS
Potencia 2400W. Sistema 
Non Stop, práctico y rápido. 
Modo ECO. Vapor a punto 
en 1 minuto. Vapor contínuo 
de 120g/min Resultados 
equivalentes a un centro de 
planchado de 4.5 bar. Lock 
System: sistema patentado 
de transporte y bloqueo. 
Sistema anti-cal. Sistema 
anti-goteo. Planchado 
vertical. Depósito de agua 
extraíble de 1.5L. Suela 
cerámica. Guardacables. 
Base antideslizante.
CÓD. 132969

99,99€

PLANCHA VAPOR
IMETEC
Potencia 2000 W. Goolpe de vapor de 80 g. Función 
vapor en vertical podrás repasar las chaquetas o las 
cortinas. Depósito de 250 ml para disponer de una 
gran autonomía de planchado.

PLANCHA VAPOR
TAURUS
Potencia 2400W. Golpe de vapor de 150 g/min Gracias al 
potente golpe de vapor, podrás realizar también planchado 
vertical y planchar las prendas más delicadas incluso 
cuando están tendidas.

PLANCHA VAPOR
JATA
Suela de acero inoxidable.  Vapor regulable. Vapor vertical. 
Antical permanente.  Antigoteo. Autolimpieza. Golpe de vapor 
160 g.  Vapor nominal 20 – 25 g/min.  Potencia 2400 W. 

PLANCHA VAPOR
TRISTAR
Potencia 2000W. Suela de cerámica. 
Capacidad: 210 ml. Vapor regulable. Vapor 
continuo: 16 g/min. Vapor vertical.  Golpe de 
vapor: 40 g. Función de autolimpieza. Indicador 
de contenido máximo.  

QUITA PELUSA
ORBEGOZO
Diámetro corona 5 cm. Rejilla de 
pelusas metálica. Cuchillas de 
acero inoxidable. Accesorio para 
rasurado alto.  Batería recargable. 
Incluye escobilla limpia-pelusas.
CÓD. 126499

13,50€
CÓD. 134972

21,99€

CÓD. 133008

36,99€

CÓD. 125293

18,99€

CÓD. 128692

24,99€
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CÓD. 60617 

27,50€

TENDEDERO  
4 ALAS   
ALUMINIO
GARHE 
De acero inox. Sistema 
de plegado sin bisagras. 
Superficie de tendido 30 m. 
100 x 171 x 111 cm.

CÓD. 103090 

37,95€

Garantizado
100%

anticorrosiòn

TENDEDERO 
SUELO VERTICAL 
GARHE
Acero inox 18/10 y resina.  
Con 3 alturas y 6 alas plegables 
independientes, es ideal 
para sábanas, manteles, etc. 
Superficie útil 18 m. en 24 líneas 
bien espaciadas para un secado 
más rápido. Capacidad de 
carga 16 kg. Incluye 36 pinzas.
Dimensiones 87 x 156 x 67 
abierto y 93 x 156 x 23 plegado. 
CÓD. 112721

39,95€

TENDEDERO 
PUERTA
RAYEN
Plegable. 
Color Blanco/gris
CÓD. 135005

21,99€

TENDEDERO  
ALAS ALUMINIO
GARHE 
Aluminio anodizado. Superficie de  
tendido 18 m. 56 x 174 x 93cm. 

Garantizado
100%

anticorrosiòn

TENDEDERO  
ALAS INOX
GARHE
Deacero inox AISI 441. 
Superficie útil 20 m.  
Sistema de plegado  
sin bisagras. 
56 x 178 x 90 cm. 
CÓD. 134470

32,95€

Garantizado
100%

anticorrosiòn

TABLA DE 
PLANCHAR
GARHE
Tabla de planchar con plataforma 
recta en rejilla de 105 x 30 cm. 
Porta planchas de doble posición 
en chapa. Sistema progresivo 
de regulación de altura de 60 a 
90 cm. Patas de tubo reforzado 
de 19 mm.  
CÓD. 82718

23,50€

TABLA DE 
PLANCHAR
GARHE
Tabla de planchar con gran 
plataforma ergonómica en rejilla 
de 124 x 40 cm. Porta planchas 
PRO METAL especial para centro 
de planchado. Sistema progresivo 
de regulación de altura hasta 92 
cm.  Funda 100%.
CÓD. 126673

48,95€

TABLA DE 
PLANCHAR
GARHE
Tabla de planchar con gran 
plataforma ergonómica en rejilla 
de 124 x 40 cm. Porta planchas 
PRO anticorrosión en aluminio 
y termopolímero especial para 
vaporeta con doble posición para 
plancha convencional. Sistema 
progresivo de regulación de altura 
hasta 94 cm.  Funda 100% algodón. 
CÓD. 84651

57,95€
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ASPIRADOR CON BOLSA
Potencia máx: 700 W.  Potencia de succión  1200W. 
Regulador de potencia. Cepillo conmutable con 
ruedas. Filtro HEPA F7 (Lavable). Capacidad  2 l. 
 Bolsa de papel desechable. Boquilla para ranuras 
incluida.
CÓD. 132978

54,99€

Eficiencia 
energética

A
Eficiencia 
energética

A
ASPIRADOR SIN BOLSA 
KÄRCHER
Aspirador multiciclónico sin bolsa para uso en 
interiores. Diseño moderno y compacto. Recogida 
de cable automática, accesorios almacenados 
en su interior. El aspirador multiciclónico VC 3  es 
potente y económico. El depósito de recogida de 
partículas es transparente, lavable y permite ver 
en todo momento la suciedad.                
CÓD. 123684

129,95€

ASPIRADOR DE MANO
ORBEGOZO
Potencia 7,4 V. Batería recargable. 
Depósito de 400 ml. fácil de vaciar. 
Ideal para aspirar pelos de mascotas, 
aspirar el interior de tu coche gracias 
a su cepillo para tapicerías o recoger 
líquidos derramados en el hogar.
CÓD. 132403

37,30€

ASPIRADOR DE MANO
ORBEGOZO
Potencia 12 V. Batería recargable. 
Enchufe para coche. Capacidad: 550 ml. 
Aspira sólidos y líquidos. Soporte de 
pared. Filtro lavable. Uso inalámbrico: 
15 min. 
CÓD. 133362

41,99€

ASPIRADOR CICLÓNICO SIN BOLSA
ORBEGOZO
Sistema ciclónico. Potencia 700 W. Motor de alta eficiencia y 
bajo consumo.  Depósito 2 l. Túbo telescópico cromado. Cepillo 
para todo tipo de suelos. Regulación electrónica de potencia. 
Filtro HEPA: anti ácaros, bacterias, polen. Filtros lavables.
CÓD. 132404

72,70€

Aspiración a tu medida
con bolsa, sin bolsa, de escoba, de mano

ASPIRADOR 
ESCOBA CON 
CABLE EVO  
2 EN 1
ARIETE
600 W.  Función 2 en 1: 
Escoba y aspirador de 
mano.  Clasificación 
Energética A+. Capacidad 
de depósito de suciedad: 
0,8 L. Cepillo para alfombra 
y para suelos. Filtro lavable 
HEPA. Accesorios: boquilla 
para rincones, cepillo para 
tejidos. Mango plegable.
CÓD. 123653

66,95€

ASPIRADOR 
ESCOBA 2 EN 1
TAURUS
2 en 1. Aspirador de mano y 
aspirador escoba. Potencia 
29,6 V. Luces led en cepillo.
CÓD. 132948

164,99€

ASPIRADOR 
ESCOBA 3 EN 1
ORBEGOZO
Sistema Ciclónico gran 
potencia. Modo vertical 
sin cable 3 en 1. Batería de 
Litio 29,6V (2.000mAH). Dos 
velocidades: ECO / TURBO. 
Autonomía hasta 40 min en 
modo ECO.  Depósito 300 ml 
de fácil limpieza. Filtro HEPA 
FULL CLEAN. Accesorios 3 
boquillas. Luces LED en cepillo 
motorizado con giro 180º. 
Succión 8 KPA. Potencia 150W. 
CÓD. 134978

120,75€
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ESCALERA  
DOMÉSTICA ALUMINIO  
PELDAÑO ANCHO
VIVAHOGAR
Escalera doméstica. Tacos antideslizantes.  
Peldaños anchos (12 cm) estriados. Amplia plataforma.  
Máximo 120 kg. Norma EN31.  

CÓD. 117629: 3 peldaños. 	 42,50€ 
CÓD. 117630: Altura 87 cm. 4 peldaños. 	 51,95€
CÓD. 117631: Altura 112 cm. 5 peldaños. 	 64,95€
CÓD. 117632: Altura 137 cm. 6 peldaños. 	 77,95€
CÓD. 117633: Altura 162 cm. 7 peldaños. 	 89,95€

ESCALERA  
DOMÉSTICA ALUMINIO
VIVAHOGAR
Escalera doméstica. Tacos antideslizantes.  
Peldaños estriados. Amplia plataforma.  
Máximo 120 kg. Norma EN31. 
CÓD. 100233: Altura 62 cm. 3 peldaños. 	 33,95€
CÓD. 100234: Altura 87 cm. 4 peldaños.	 42,50€
CÓD. 100235: Altura 112 cm. 5 peldaños. 	 49,50€

LIMPIA CRISTALES A 
BATERÍA
KÄRCHER
Compacta y manejable Peso reducido de 800 gr.  
Depósito de agua sucia: 150 ml. Duración 
batería: 35 min Ancho de la boquilla: 250 mm 
Incluye: Nueva botella pulverizadora con paño 
de microfibra, Detergente concentrado 20 ml, 
cargador y batería incorporada. 
CÓD. 134985

64,95€

HIDROLAVADORA  
FULL CONTROL
KARCHER
Incluye:  pistola y lanzas Full Control, lanza con boquilla turbo 
lanza con boquilla Vario Power y manguera de 6 m.

CÓD. 133268. K2  
Presión 110 bar.  
Caudal: 360 l/h.  
Potencia 1,4 kW. 

99,95€

CÓD. 133269.  K3 
Presión 120 bar.  
Caudal: 380 l/h.  
Potencia 1,6 kW. 

154,95€

LAVA ASPIRADOR VC 3 
KARCHER
Lava-aspiradora  Adecuada para la limpieza de 
moquetas y tapicerías. Ideal para alérgicos y 
hogares con mascotas. Limpieza combinando 
aspiración + agua Potencia: 1.400 W Depósito 
agua limpia: 4 l Depósito de agua sucia: 4l. Cable 
eléctrico: 7,5 m. Peso: 7,8 kg.
CÓD. 133267

249,95€

Escaleras domésticas
No hay altura que se te resista

ESCALERA  
DOMÉSTICA ALUMINIO 
VIVAHOGAR
Escalera doméstica. Tacos antideslizantes.  
Peldaños estriados. Amplia plataforma.  
Máximo 120 kg. Norma EN31.  

CÓD. 100236: Altura 137 cm. 6 peldaños. 	55,95€
CÓD. 100237: Altura 162 cm. 7 peldaños. 	74,95€
CÓD. 100238: Altura 187 cm. 8 peldaños. 	85,50€

Peldaño
ancho

especial MANTENIMIENTO DEL HOGAR
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CARRETILLA 
ABATIBLE
NIVEL
Material: Aluminio. 
Medidas: 350 x 485 mm. 
Peso máximo: 90 kg.
CÓD. 128732

49,95€

CARRETILLA 
ABATIBLE
NIVEL
Material: Aluminio. 
Medidas: 385 x 280 mm. 
Peso máximo: 50 kg.
CÓD. 128731

32,95€

CARRETILLA 
ABATIBLE
NIVEL
Material: hierro. 
Medidas: 235 x 380 mm.  
Peso máximo: 50 kg.
CÓD. 128730

22,50€

CARRO 
COMPRA 
4 RUEDAS 
PLEGABLE
ROLSER
Carro Rolser plegable de 
aluminio de 2/4 ruedas. 
Chasis 4L tiene un sistema 
de plegado hacia delante, 
para hacer el plegado 
completo. Bolsa I-MAX 
MF tiene formato tipo 
mochila, doble bolsillo 
interior, cierre con cordón, 
ojal en la solapa, bolsillo 
trasero con cremallera y se 
adapta fácilmente al chasis 
con una solapa.
CÓD. 134556

59,95€

CARRO  
COMPRA  
4 RUEDAS
ROLSER
Carro Rolser de aluminio 
de 2/4 ruedas Chasis 
con apoyo delantero y 
base inferior abatible 
para guardar en espacios 
pequeños. Te ayudará 
con cualquier tipo de 
traslado de pequeñas 
cargas. Doble bolsillo 
interior, cierre con 
cordón, ojal en la solapa, 
bolsillo trasero con 
cremallera y se adapta 
fácilmente al chasis con 
una solapa.
CÓD. 134557

54,95€

CARRO 
COMPRA 
4 RUEDAS 
PLEGABLE
ROLSER
Carro Rolser plegable 
de aluminio de 2/4 
ruedas. Chasis 4L tiene 
un sistema de plegado 
hacia delante, para hacer 
el plegado completo. 
Bolsa I-MAX MF tiene 
formato tipo mochila, 
doble bolsillo interior, 
cierre con cordón, ojal 
en la solapa, bolsillo 
trasero con cremallera y 
se adapta fácilmente al 
chasis con una solapa.
CÓD. 135016

59,95€

CARRO 
COMPRA 
2 RUEDAS 
PLEGABLE
ROLSER
Carro Rolser 
plegable de 
aluminio con 2 
ruedas. PLEGAMATIC 
es un modelo de 
carro que una 
vez plegado tiene 
diseño de bolso para 
poder llevar con 
facilidad en la mano 
o colgado. Chasis 
plegable con apoyo 
delantero y fácil de 
guardar. 
CÓD. 134493

44,95€

Carros de compra

CARRO 
COMPRA  
4 RUEDAS
VIVAHOGAR
Carro Rolser de aluminio 
de 2/4 ruedas. Chasis 
con apoyo delantero y 
base inferior abatible 
para guardar en espacios 
pequeños. Bolsa I-MAX 
tiene formato tipo 
mochila, doble bolsillo 
interior, cierre con 
cordón, ojal en la solapa, 
bolsillo trasero con 
cremallera y se adapta 
fácilmente al chasis con 
una solapa.
CÓD. 134579

56,99€

CARRO 
COMPRA  
2 RUEDAS
ROLSER
Carro Rolser de aluminio 
de 2 ruedas, para evitar 
cargas innecesarias. 
Chasis con base inferior 
abatible para guardar 
en espacios pequeños.  
Carro Rolser, el más 
clásico al mismo tiempo 
que vanguardista. Bolsa 
de gran capacidad, 
solapa fácil enganche al 
chasis  y con cierre de 
cordón. Nuestra  Clase 
A”adaptándonos a los 
nuevos tiempos, sin 
renunciar a la calidad.
CÓD. 132966

34,95€

especial MANTENIMIENTO DEL HOGAR
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CAJA MULTIUSOS
TATAY
78 x 18 x 45 cm. Bajo cama.
CÓD. 134991

26,50€

CAJA MULTIUSOS
TATAY
56,5 x 17,5 x 40 cm. Bajo cama.
CÓD. 134986

13,90€

CAJA 
MULTIUSOS
TATAY
56,5 x 36,2 x 40 cm.  
Bajo cama.

CUBO PEDAL 23 LITROS
TATAY
23 l.  ECO GRIS. Etiqueta indicativa de 
material reciclado
CÓD. 106828

10€

CUBO BASCULANTE  
SMART
TATAY
Reciclaje. Medidas: 33,7 x 47 x 26 cm.  
Capacidad 25 l. Con tapa. PP.
CÓD. 134997: Color azul.
CÓD. 134998: Color blanco.

11€

CUBO AUTOMÁTICO 
CON SENSOR
RAYEN
Sensor infrarrojos. Apertura automática. 
Mínimo consumo energético. 30 l.
CÓD. 132972

47,99€

especial MANTENIMIENTO DEL HOGAR

CUBO DE BASURA
VIVAHOGAR
Con pedal. Cubeta extraible Inox. 

CÓD. 125300. 5 l. 
Ø17 x 25,5 cm.

9,95€

CÓD. 125301. 12 l. 
Ø21 x 32 cm. 

14,95€

CÓD. 125302. 20 l. 
Ø29 x 44 cm.

18,50€

CÓD. 134957: Color blanco
CÓD. 134956: Color inox
CÓD. 134958: Color taupe

14,95€

CUBO BAÑO 
INOX 
TATAY
Cubo baño 3 l. 
inoxidable con 
cubeta interior  
y asa extraible.

CÓD. 125141 
36 l. 58 x 39 x 47 cm.  
3 compartimentos.

49,95€ 

CÓD. 125140 
24 l. 40 x 39 x 47 cm.  
2 compartimentos.

35,95€

CUBO DE BASURA PARA 
RECICLADO CON PEDAL
VIVAHOGAR

35
litros

35
litros

35
litros

60
litros

63
litros

32
litros

CAJA 
MULTIUSOS
TATAY
47,5 x 26 x 37,7 cm. 

CÓD. 134987

13,50€
CÓD. 134988

10,50€
CÓD. 134989

7,25€
CÓD. 134990

24€

CAJA 
MULTIUSOS
TATAY
39 x 19 x 27 cm. 

CAJA 
MULTIUSOS
TATAY
29,7 x 12,4 x 19,2 cm. 



Modelo ECOHOME
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CUBO DE AGUA 
RECTANGULAR
TATAY
Con escurridor. 13 l.  
Con ruedas. Color blanco

CUBO DE AGUA  
CON RUEDAS
TATAY
Con escurridor.13 l. Color gris

CUBO ESCURRIDOR 
OVALADO
TATAY
Cubo oval eco gris.Etiqueta 
indicativa de material reciclado 23 l.

CÓD. 106829

4,99€
CÓD. 135000

8,25€
CÓD. 134999

8,50€

CESTA ORDENACIÓN
TATAY
Medidas: 27,2 x 13 x 18,1 cm. 5 l.  
Color blanco.
CÓD. 134995

3,80€

CESTA ORDENACIÓN
TATAY
Medidas: 38,5 x 16 x 29,4 cm. 15 l. 
Color blanco.
CÓD. 134993

6,99€

CESTA ORDENACIÓN
TATAY
Medidas: 38,5 x 23 x 29,4 cm. 22 l. 
Color blanco.
CÓD. 134994

8,99€

CESTA ORDENACIÓN
TATAY
Medidas: 16,4 x 10 x 12,5 cm. 1,5 l.  
Color blanco.
CÓD. 134992

2€

CAJA MULTIUSOS
TATAY
56,5 x 17,5 x 40 cm. Bajo cama.
CÓD. 134986

13,90€

CUBO PARA BASURA 
CON PEDAL
TATAY
25 l. Color blanco.
CÓD. 135001

16,80€

100%
plástico

reciclado

CUBO PEDAL RECICLAR
TATAY
Medidas: 31 x 42 x 33,5 cm. 2 cubetas. 
Capacidad 17 + 8 l. PP. Color blanco
CÓD. 135002

22,99€

100%
plástico

reciclado

100%
plástico

reciclado

100%
plástico

reciclado

100%
plástico

reciclado

100%
plástico

reciclado

100%
plástico

reciclado

CUBO BAÑO 
TATAY
Cubo de baño con pedal de 
capacidad 3L. 
CÓD. 134934

6,95€

100%
plástico

reciclado

CUBO BAÑO 
BASCULANTE
TATAY
Cubo de baño de 6 L con tapa basculante.
CÓD. 134935

6,95€

100%
plástico

reciclado

especial MANTENIMIENTO DEL HOGAR

ORGANIZADOR
TATAY
Tamaño A6+A5+A4.  
Color  blanco.
CÓD. 134996

8,70€

100%
plástico

reciclado

NOVEDAD

NOVEDAD
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ESTANTERÍA 
MODULAR
TATAY
6 baldas. 
 Medidas 29 x 100 x 108 cm. 
Rinconera. Color marrón.
CÓD. 135003

50€

CESTO ROPA 
LOMBOK
TATAY
Capacidad: 55 l.  
Fabricado en polipropileno.  
Con tapa. 
CÓD. 134345: Marrón.
CÓD. 134344: Blanco.

32€

TOPES DE  
PUERTA TÉXTIL
INOFIX
Tope de puerta textil 1 Kg. 
CÓD. 134897: Cactus.
CÓD. 134895: Marino.
CÓD. 134894: Nudo. 2 kg.

8,90€

TIJERA COSTURA  
MODELO CASTELLANO
PALMERA
CÓD. 698: 5”

10,92€
CÓD. 705: 5 1/2”.

11,15€

CÓD. 699: 6”.

11,72€
CÓD. 706: 6 1/2”.

11,95€

CÓD. 134898: Elefante
CÓD. 134899: Gallina
CÓD. 134900: Perro
CÓD. 134896: Saco
CÓD. 134901: Zorro

11,30€

especial MANTENIMIENTO DEL HOGAR
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ZAPATERO
VIVAHOGAR
Zapatero 3 puertas y cajón. Medidas: 63 x 24 x 81,5 cm.  
Color blanco/natural.
CÓD. 133814

84,95€
 

Sillas plegables

39
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SILLAS DE MADERA PLEGABLE
VIVAHOGAR 
Estructura, asiento y respaldo en madera maciza de 
haya de 42,5 x 47,5 x 79 cm.  Herrajes en acero tratado. 
Adhesivo y pinturas hidrosolubles. 

CÓD. 122846. Color natural
CÓD. 122849. Color blanco  
CÓD. 122857. Color negro
CÓD. 122847. Color nogal 
CÓD. 122848. Color wengué

desde

18,95€

ARMARIO ROPERO
RAYEN
6 baldas. Color gris.
CÓD. 135004

29,99€

ZAPATERO
VIVAHOGAR
Zapatero con 2 puertas.  
Medidas: 63 x 24 x 81.5 cm. 
Color blanco.
CÓD. 133813

47,50€

ZAPATERO
VIVAHOGAR
Zapatero con 3 puertas. 
Medidas: 63 x 24 x 117 cm. 
Color natural.
CÓD. 133812

64,95€

MESA PLEGABLE
GARHE
Mesa plegable multiusos con tablero de resina  
reforzada con 3 posiciones y patas de acero 
ajustables a 6 alturas. Mútiples combinaciones. 
Capacidad carga 10 kg. Dimensiones tablero 
52 x 40 cm. y de 54 a 73 cm. de altura. Peso 3 kg.

CÓD. 62019

16,95€

CÓD. 134345: Marrón.
CÓD. 134344: Blanco.

32€

especial MANTENIMIENTO DEL HOGAR



ESPECIAL MANTENIMIENTO DEL HOGARESPECIAL MANTENIMIENTO DEL HOGAR

Compra en ferrokey.eu 
y recoge gratis tu pedido en tiendaClick&Collect

SOLUCIONES PARA EL CHEF PROFESIONAL

GUÍA DE REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO

Atención 
personalizada. Personas 
cualificadas que te atenderán 
profesionalmente.

Cerca de ti. Amplia red de 
tiendas, para comprar en tu  
barrio sin desplazarte.

Devolución. Si no quedas 
satisfecho te devolvemos el dinero o 
te cambiamos el producto. Consulta 
condiciones en tu tienda.

Más de 25.000 artículos  
a tu disposición con los 
mejores precios.

Síguenos en: 
Ofertas válidas del 15 de enero hasta el 26 de febrero de 2022. 
Precios válidos para península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezzo utilizado para las fotografías. 
Los precios no incluyen montaje ni reparto. En caso de fin de existencias quedan salvaguardados los derechos del consumidor según la legislación vigente.

 
 SERIE INOX  

CHEF-CLASSIC
LACOR
Cacerolas, ollas altas, cazos y sautex 
profesionales con fondo sanwich. 
Asas y mangos reforzadas para uso 
profesional intensivo. 

1. SAUTEX  
CÓD. 132158: 24 cm.

30,99€ 
CÓD. 132159: 28 cm.

42,99€

3. OLLA ALTA INOX
CÓD. 132151: 24 cm.

59,99€
CÓD. 132152: 28 cm.

81,99€
CÓD. 132153: 32 cm.

113,99€
CÓD. 132154: 36 cm

139,99€

4. CACEROLA 
CÓD. 132147: 24 cm.

45,99€ 
CÓD. 132148: 28 cm.

62,99€
CÓD. 132149: 32 cm.

75,99€
CÓD. 132150: 36 cm.

82,99€

2. CAZO  
CÓD. 134965: 16 cm.

21,99€
CÓD. 132155: 18 cm.

23,50€
CÓD. 132156: 20 cm.

26,99€
CÓD. 132157: 24 cm.

32,99€

BATIDORA  
DE MANO
LACOR
Indicado para 
trabajar en ollas 
de hasta 30 l. de 
capacidad.  
Potencia: 350 W.
CÓD. 132165

225,99€

BATIDORA  
DE MANO
LACOR
Indicado par trabajar 
en ollas de hasta 
10 l. de capacidad. 
Potencia: 220 W.
CÓD. 134966

154,99€

Conoce nuestras  
marcas exclusivas

MANDOLINA
LACOR
Acero inoxidable con 
protector para los dedos. 
Contiene 5 cuchillas.
CÓD. 132163

79,99€

JARRA AGUA
LACOR
Acero inox 18/10.  
Capacidad 2 l.  
Con retención.
CÓD. 393

20,99€

SALVAMANTEL  
MAGNÉTICO
LACOR
Salvamantel de silicona 
magnético con imanes 
integrados. Resistente  
a altas temperaturas. 20 cm.
CÓD. 134967

5,99€

SARTÉN ALUMINIO
LACOR
Aluminio de 4 mm. 
Antiadherente de 5 capas. 
CÓD. 132160: 20 cm.

14,99€
CÓD. 132161: 24 cm.

17,99€
CÓD. 132162: 28 cm.

24,50€

NOVEDAD
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